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КОНСЕРВАТИСТИ ПРОДОВЖАЮТЬ ОБ- Господарство Радянського МАйНЕРі В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
струкщн) в парляменті. Союза досягає передво- ПОВЕРНУЛИ ДО ПРАЦІ.

Тридистріктова лайнерська конвенція в Скрептоні ратифікува
ла контракт з власниками копалень.

Прогресивний посол І.ирд з Недсон, Ь. К., поставив внесок, 
шоб парлямент приступив до голосування над 

тройовою промовою.
енного уровеня

♦

Р«.
дебати на^ тронов^ю промо ють скориїггати консерватисти КОНФЕРЕНЦІЇ ГВІТ И>ЛІВ В С . ПОЛ, МІН. тня 1925 року 374 міліонів до- керс оф Амеріки псрегодосу- ] дні підписано тут 5-річнни кой
во*> відломити парлямент д-. і плямують продовжати деба- J дарів. н.ии вчора ратифікувати- 5-річ- і тракт
15 березня і дати преміє,м ні ту шо найменше до 26.' лютого. СТ ПОЛ, Міннесота, 18. лю-іські Республіки не були зойсічз Сільсько-господарські косі- ниіі контракт, виключений ми- ієні. і представниками майнер-
Кінгові смогу перевести prop-'На дальше н>>ми олянів не ого- того. На відбуваючійся тут на ринку від 1918 до I9J1 року. : ператнви обіймали 1. червня нулого тижня між юніиними іськоі юнії, па~тастзе| котрого

лосили. міжнародній конференції гвіт- а навіть в 1921 році му сіли до- 1925 року .0 тисяч товариств а провідниками і власниками ко-1158 тисяч майнерів, що були
Та ломимо цс і схвали кон- Заходить можливість, шо пулів, на якій є присутні Де- возити збіжжя для себе.' Слі- загальним членством 5 міліо- палень, .'голу ратифіковано

в лляні легати зі Злучених Держав, дуючого року експорт був від- н'в- ,х оборот виносив 1. чер- одноголосно.
вня 1925 року 355 міліоців до- Джан Л. Луіс, президент маіі- 
ларів.-В той сам час споживчі перської юнії, який рекоменду- 
кооперативи мали 25 тисяч то- вав ратифікувати контракт, в 
нацисте з загальним чиєї своїй промові схарактеризував

і угоду як одну з найбільших
Споживчі й сільсько-госпо- побіл в історії майнерів твер- до праці. Перші шифти робіт 

дарські кооперативи в Раднн- дого вугілля. Він предсказУЬав і н и к і в почали спускатися до мі
ському Союзі мають в своїх ру- новий період добробуту , гар-і палень в шостій годині рано.
ках ЗО проц. всекраевої тор- ----------------------—-------------------------------------
говлі і І0 проц, тортовлі збіж-

Два тижні т му на. ,д в домі пер промовляти до самої тро- 
нія.іьному парляменті перей- нової промови, але лише 
шов внесок, шоб по скінченню''одному разові’ 3'цього ДУМЇГ

ПО І

між власниками копа-

ганізацію кабінету.
більше як 51 місяця на страм
ку, вертають завтра до праці.

СКІ’КІ ITUI І, Пснсн.твенія, 18. 
лютого

сервативій посли продовжать консерватисти мають 
дебату в безконечність, щоб не < .всім нсдопустити до розлу- Канади й Австралії, промо- новлений і з країни вивезено 
допустити до розпушення пар- шення парляменту перед 15. вляв сьогодня Д. II. Пав- тоді 74 міліонів бушлів.
лименту і перев лення погріб- березнем, або дозволити на лов, представник Центросоюза В цьому році буде вивезено

. його розпущення лише на ду- радянських кооператив і член около 200 міліонів бушлів. а
обструкції.же'к .роткий-час. На всякий уи- радянської торговельної леле- віл 1928 року Радянський Со-

I юз буде вивозити річно пі в 
В своїй промові Павлов ска- міліярда бушлів. сказаі Пав- 

є дуже крити- зав, що хліборобство в Радян- лов.

Перший раз від 
розиочаття страйку 1. вересня, 
в цілому ву зленому 
майнері повернули

районі
сьогодня

но і реорганізації. 
Щоб зарадити 8,700.000 членів.

прогресивний її а док. положеная ліберально- та ці і в Канаді.консерваїнстів.
посол Т. В. Ьирд з Нелсон, Г>. то уряду в наслідок обструкції 
К , поставив Ні. лютого внесок, консерватистів

Згідно з даними за 1925 рік.сі,кому Союзі майже осягнуло 
довоєнний урівень і до такого в радянських кооперативах е

щоб повернути до властивою чиє. 
питання. Па підставі парлимен- 
тарних правил, вся дебата мас 
вестися тепер над головним пи
танням і не можна ставити біль-

ЕКОНОМІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛЬЩІ 
ЩОРАЗ ПОГІРШУЄТЬСЯ.

жим. велику часті, котрого збу -...... . ті. : самого стану дійшов вивіз mue- о міліонів родин, що часту па-IIOI1FABKA КОНСЕРВАТІ1- в у.СТІВ ПРОВАЛИЛАСЯ. нищ і яЛемн,. н.ть -о мі іюнів людей. Коо-
Ji 1921 році продукція збіж- перативнин рух далі зростає і 

Кон- жя в Радянських Республіках в найблиших роках прибере є-

вакіть на домашньому ринку 
їх загальний оборот зріс з 91 
міліонів доларів в 1922 році до 
500 міліонів доларів з кінцем j 
жовтня 1925 року.

Павлов подав також 
ференції інформації про еле- 
вейтори в Радяйському Союзі 
та про число тракторів в ужит
тю. яких було минулого року 
10,000, а в цьому році має бу
ти близько три рази тільки.

ОТТАВА, 17. лютого.
Хоч над цим внеском можна сервативна поправка до адреси спала бч за до 55 проц. передво ще більші розміри, 

також весТи дебету, то після у відповідь на гронову промо- енної; минулого року вона дій- Для запотребу в 
голосування над ним пбперед- в у була повалена вчера в пар-, цілії вже до 85 проц. передво- кредитами, 1. липня 1925 року

лнменті'10 голосами. '’Чаїної, а "в цьому році дійде до бу ло в Радянському Союзі

ще ніяких поправок.

ання селян
кон" > Варшаві бувають випадки захорування від голоду. — Полі

ція розганяє демонстрації безробітних.в цьому випадкуця справа 
тронова промова 
ти негайно під голосу ванни. 

Таким робом посол Ьирд по-

10,385 сільсько-господарських 
кредитових кооператив. 62 дер
жавних кооператив, 4 всекраєві 
банки й один центральний сіль
сько-господарський банк.

Ліберальні, прогресивні, ро- 92 95 проц, Є вигляди, що в 
бітничі іі независимі посли го- 1927 році продукція збіжжя 
л осу вали проти поправки, а дійде до 100 проц. перевоєнної, 
консерватисти за поправкою, сказав Павлов.
Всіх голосів за поправкою бу - .Як експортер .збіжжя, Радяи- 
ло 108, проти

Уряд одержав солідне по
перти від всіх груп в парлямен
ті, за виїмком консервативних 
послів.

мусить III-

ВАРІІІАВА, 15. лютого. 
Економічне положення в Гіоль-

голоду.
Польський уряд веде нерего- 

щі щораз погіршується. В звя- вори з американськими фірма
ми в справі продажі їм вутле- 

збіжжя за кордон ціни на хліб вих і цинкових копалень наТо-

ставив хрестик над дальшими 
консервативними поправками. 
Консерватисти не зможуть те
пер ставити більше своїх по
правок.

Самої дебати Ьирд, однак, 
не закінчив. Посли можуть те

зку зі збільшенням ВИВОЗУ1.J8. ■%>

РОБІТНИЧИЙ КАНДИДАТ підносяться. рішньому ІШеску (забраному . 
У Варшаві були випадки 'За- від Німеччини). > 

керування від голоду. Ратунко-
БОРОТЬБА В СИРІЇ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ. ВИЙШОВ послом.

У Варшаві відбулася велика 
ва станін щодня забирає на ву-1 демонстрація безробітних. Де- 
лицях'по кілька осіб,

/
ДАРЛ1НГТОН, Англія, 18-го 

Підчас доповняю
чих 'виборів, шо відбулися тут 
вчера, вийшов ПОСЛОМ робіт
ничій! кандидат А. Шепгерд, о-

тЕІгЕу'Ег:’:.!1! ПАРИЖА ПРИБУЛА ЧАСТИНА РА- 
»5іїг:,Лж "Ди,і ДЯНСЬКОТ ДЕЛЄГАЩЇ,

Вибори були заряджені в на
слідок смертм попереднього 
foc.ia, який був консерватн- Радянські представники будутт» переговорювати з французьким
стом. Таким робом Партія І Іра
ні здобула одно більше місце

лютого.ЬНПРУТ, Сирія, 17. лютого, і Розпочалися також військо- 
В ріжних частих Сирії йде ві операції в районі гори Тер- 

I завзята боротьба між Сирій- мон.
цими і французьким військом. І ІідчгГс'бою в Ельбірі, на по- 

В дільниці Дамаску, Мілані, і улізе від дороги Бейрут Да- 
у бити вчера 10 повстанців і 10 маск, полягло вчера 60 іюв- 
ранено, а також ранено шістьох станцій, а Французи мали од- 
французьких стрільців. Нині ного вбитого й шістьох ране- 
рано бій відновився. них.

що втра-, монстраіп ів ро вішала поліція і 
притомність в наслідок ! багатьох з них арештувала.ПАРЛЯМЕНТ АВСТРАЛІЇ УХВАЛЮЄ 

ПРОТИРОБІТНИЧИЙ ЗАКОН.
чають

J
МЕЛБУРН, Австралія, 18. лю-ігрізних індустріальних розр\- 

38 голосами проти 18 хів і н такому часі кожний, що
ЛЬО- і

того.
палата послів ухвалила вчера в бере участь в страйку aÇo 
другому читанню законопро- канті, буде уважитися виїзним 
єкт, який має на цілн дати вла- в нерестуціленню закона. РІЖНІ ВІСТИ урядом в справі сплати довгу.
стям більше права в постутю- v.
ванню з агітаторами, що закли
кають або заохочують до псь 
ведення конституції.

Робітничі посли гостро ви-

ПАРҐ1Ж, 15. лютого. Сю- буде все ціло залежати судьба 
їли прибула частина радянської дальших відносин між Фракці

йна має розпочати єнУа Радянським Союзом.

в парляменті коштом консер
ватистів.

ДОМАГАЄТЬСЯ ПРИВЕРНЕН
НЯ ПРАВ ДЕБСОВІ. МЕКСИКО ДАЛІ ЗАКРИВАЄ 

КАТОЛИЦЬКІ ШКОЛИ.
СМЕРТЬ 7 МАЙНЕРІВ В НА

СЛІДОК ЕКСПЛЬОЗІІ. ------------- і делегації,
15 ШПИГУНІВ ЗАСУДЖЕНО переговори з французьким ч

рядом в справі сплати довгу. 
Серед прибутних є ІТреобра- 
женський і проф. Долгор.

В Ленінграді засуджено вчера, Прибутних зустрів на залі- 
на кару смерти 15 Естонців, шо цзичоме двірні радянський ам- 
були обвинувачені за шпигун- ôaeajop Раковський. ИншТЙҐ 
ство. їх процес, тревав через члеімн 
два тижні.

ВАШИНГТОН, 16. лютого. 
Соціалістичний конгресмен МІСТО МЕКСИКО, 17. люто*

Спеціальні депеші з Пу- лютого.
СЕНТРАЛ СИТІ, Кентакі, 17.

В наслідок експльо-
ступали проти законопроекту
і поставили поправку, щоб ви- Віктор Ііергер вніс в конгресі го.
ключити з ні. іго тички, що від- реї. елюцію, щоб привернути і еблі кажуть, шо тамошним ри- зі і у вуглеві й копальні в Не.т-
носятьси до індустріяльних Юджінові Дебсові горожанські мо-католицьким школам дано сон, шість миль на північ звід-
ро«рухів. їх поправку вики- права, які були йому відібрані J4 годині часу на їх закриття, си, втратило життя сімох май

ні дчас засудження його на 10- Більшісіь з них закриваються перів.
Законопроект дає урядові річну внзницю за пропаганду добровільно,

право іііюі'олосити існування 1 мира підчас світової війни.

НА КАРУ СМЕРТИ. АДМІРАЛ ЬЕРЕНС НА МІСЦЕ 
КРАСІНА?РИГА, Латвія, 17. лютого.

ПАРИЖ, 15. Злютого.
Лондону повідомляють, що ра
дянський амбасадор до Англії 
Леонід Красін, який був захо- 
ру вав і тепер приходить до 

Прибуттю делегат Кидають здоровля, виїде на, полуднє на 
велике значіння. Кажуть, шо, відпочинок, а ціло місце зай- 
нід ходу іі внеліду переговорів і ме адмірал Ьерснс.

вено.
Трох майнерів загинули під- 

Депеші з Гвадаляярі кажуть, час еЖ'іільозії. а чотирох під- 
шо в тому стейті закрито чи- час ратування засипаних. З тих,

делегації сподіються на
днях.

Процес проти 48 Естонців
тири римо-католицьУі колегії, шо. рятували, двох можуть да- розночався в провщцюнально-, 

му суді в Ленінграді 2. лютого, 
їх обвинувачувано в змові про
ти радянської держави і в лля
ну ванню висадити радянські;

ФРАНЦІЯ ЙДЕ НА УСТУПКИ ЩОДО 
ПОБІЛЬШЕННЯ РАДИ ЛІГИ.

ПЕРА KPV3. Мексико, 17-го кож померти, 
лютого. — Губернатор Яра ви- —
дав р.ізп .рядок всім громадам СУДЯТЬ БУВШОГО IIРОКУ- 
в стейті Вера Круз„ щоб вони АРТУР ШУЛЬЦЕ ВІДДАВСЯ В РУКИ 

БЕРЛІНСЬКОЇ ПОЛІЦІЇ.
РАТОРА СКОВПСА. фабрики амуніції, мости, аеро- 

СПРИНГ СИТІ. Теннесі, 17. дромн іі инші будівлі.
Вен Т. МекКензі, . -----——

бувшим прокуратор, що обви
нувачував Джана Т. Сковпса за 
навчання еволюції, зістав засу
джений на заплачений $.50 кари 
і коштів за непорядне поведен-

поступили згідно з мексикан
ською конституцією і виклю
чили чужинецьких попів та за
крили всі рнмо-католицькі 
школи.

Ьріян згодився відтягнути своє домагання, шоб дати Польщі 
постійне місце в раді Ліги Націй.

лютого.

СУДДІ В ПЕКІНІ ВИЙШЛИ НА 
СТРАЙК.

БЕРЛІН, 18. лютого. В ру
ки берлінської поліції віддав- 

1ІЄКШСІ.КІ СУДДІ, в тому чи-|ся вчер;і Артур-11ІУ.ІЬІ1Є. якого 
ня. Крім цього він буде судже- СЛ1 11 наивиші, розпочали уважають дуШею цілої конспі- 
НИЙ перед лавою присяглих за страйк. дОмагаючися виплачем- раці; 3 підроблюванням ЗО мі- 
перевіз алькоголічних напит- ня залеглої тримісячної платні. ліярдів французьких франків і

иідготовлюванням монархісти- 
чних переворотів в Европі.

Щульце є технічним екс
пертом від друкований банкно-

Шульне далі сказав, 
бу в лише чотири тижні в Буда
пешті в осени 192.3 року 
спецінльне запрошення князя 
Віндіш-Греца. Коли

ЛОНДОН, 17. лютого. пади до ради, і якщо Канада 
Довіданося сьогодня. що в буде допущена, то Берлін 
справі побільшення ради Ліги правдоподібно 'модифікує 
Націй прийшл до компромі- ев зо опозицію до Польщі, 
су. Фратіузькнй премієр Бріян Японія дефінітивно опові- В Парижі відбу вся недавно 
згодився відтягнути своє дома- стила. 1ЦО буде висту пати про- перший селянським з'їзд при 
гання, шоб дати Польщі по- ти допущення инііїнх держав участи 200 делегатів дріб- 
стійнс місце в раді в той сам до ради Ліги Націй, крім Ні- них селян власників і оренда- 
час як Німеччині, і відложнти меччини.

ЩО ВІНПЕКІН, Китай, 10. лютого.
ПЕРШИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ КОН

ГРЕС У ФРАНЦІЇ. на

він висло
вив своє иедовіря до плину 
князяІ Судді заявлять, і 

кому випадку ш тгр 
до виконування своїх обовя- 
зків. поки (хні домагання не 
бу дуть сповнЕні.

ків. шо в нія-
вші осно підроблення 

грошей, то його держали в Ьч- 
дапешті немов у вязннці.

вступлять

ЗАБОРОНИЛИ HPOTHPEjII- 
ПЙНІ ВИСТАВИ.

Рів. ;
І З'їзд, вислухавши доклад про 

трудового' 
селянства, виставив такі дома-

справу побільшення ради до
вересневого засідання зборч УРЯД ЬРІЯНА ДІСТАВ ВО- [утворення союза 
Ліги Націй- і; -

т і в і він заявив, що угорський АРЕШТУВАННЯ БУВШИХ МІ- 
князь Ніндіш-Грец, провідник НІСТРІВ В ГРЕЦІЇ.

АТЕНИ, Греція, 18.
Тут арештовано вчера був-

МОСКВА, 15. лютого. Цен-
3 цього вдЬволеиа Німеччи- ПАРИЖ, 16. лютого. — При І гання: передача землі селянам, тральний Виконавчий Комітет 

на. яка не має нічого проти ре- закінченню дебати над фінам-: націоналізація лісів і засобів Всесоюзної Комуністичної.Пар- 
організашї після того, як вона совнчі законопроектом палата водної енергії. fT*' ‘заборонив комсомольцям
ч ні йде іб ради Ліги і зможе послів ухвалила нині рано ВО

ТУМ ДОВІРЯ. Чи ви ворог своїм приятелям? заговору. старався переконати 
Коли ні, то чому не постара - ! Його, що плян підроблення 

єтеся, аби всі ваші приятелі франків має офіціяльний до- того премієра Гіапанастасіона, 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Ви звіл уряду. Князь Віндіш-Ґpeu ; провідника опозиції, бувшого 
зробите їм приятельську при- не мав навіть достаточно гро- міністра внутрішніх справ ґене- 
слугу, як зробите їх передплат- шей на переведення лляну в рала Конділіса та десятьох

Ісоких офіцирів.

лютого.

З'їзд рішив вступити до Се- влаштовувати протирелігійн:
вистави і забави.лянського Інтернаціоналу, fl- 

кий має свій головний осідок
брати участь в її нарадах тум довіри для уряду премієра 

Довіданося. що Німеччина Бріяна. Резолюція перейшла 
буде попнратн включення Ка- 268 голосами проти 145.

(Цю новинку подаємо за 
буржуазними газетами.)

віз
никами “У.Р.В."в Москві. • і життя.
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Стороні 2. У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГВГ, СУБОТА, 20. ЛЮТОГО 192В. Число 22.___

"UKRAINIAN LABOR HEWS" Рік за роком Робітнича Партія, тоб-тр Коштіістнчна Пар- 
ТІЯ Кан"ди зі 3Роста"чим >Y:XOM "Рояснювад. робчгникзн Ка

жі й« head off.'* â»d ріаж* of beet»**» ах the comer of Pritchard НЛДИ ШЛЯХ КЛАСОВО! 0<^Х>ТЬби S ЗДОб>83-11 *СОбІ ШО@Ез иІЛЬШИЙ
“* “,<'r*e” •‘i:rew * *** вплив м робітничі маси. Вона вперше в Канаді виступила о-

тверто проти сецесійного ршз в трейд-юяійних організаціях. Ніде диктатура, капіталісти- і [Іншими словами, ми бачимо, 
іважаючн на те, шо тон р\\чува*ався ніби-то "рев лкщій- чної кляси не е так очевидна, що прошнціональні уряди ви

ним", а натомісць видвигнула пізніше клич автономії для трейд- як в об.гасти федеральних, про- дають щораз більше грошей на 
юнійного руху Канади, вказуючи на потребу задержання ціло- в:нтональних і муніціпальннх виплачування процентів 
сти трейд-юнійних організацій в Канаді і міжнародніх звязків довгів. 
ахтя встановлення трейд-юнійного обєднання в цілому 

Вона перша звернула увагу на фермерське питання

ЕКОНОМІЧНІ ЗАМІТКИ. З ЩОДЕННОГО
ЖИТТЯ.

/ И 00Aubtripunn per year

Telephone : J 1465 ДЕ КОРІНЬ ЛИХА?
вла

Дехто платив свої членськісникам бондів. а щораз менше
Д вг федерального уряду ви ! грошей на освіту. Наприклад, вкладки, миші читали газети, 

і видвигну- носить величезну суму —■ провінція Онтеріо
. « клич спільної боротьби робітників і фермерів за встановлен- $2,417.783,275^ або $262 на ко- власникам бондів $11.6.18.501. а Поскладали 

не ро- ня робітиичо-фармерського правнтельства. У кожній бороть- ЖнУ'голову населення. Першим на освіту видала лише 9,449.905 
7, що її провадили робітники Канади, за менші чи більші свої відрахунком з приходів^, ро- лол.; Манітоба виплатила вла- 
справи. Комуністична Партія брала участь і давала провід і по- Зуміється, запл.ічення_нроцен•.сникам бондів $2.807,417

В цей спосіб в .на вкорінилася в робітничих масах і ста- ту власникам бондів. Цей про- освіту видала лише $1,5,41.898. Приступає 
латиші одинокою провідною робітничою організацією, що мо-1 цент виносив у 1924 ' 'роді Коли заглянемо тепер 
же назвати себе революційним речником робітничої кляси Ка- $136,237,872, або $14.60 на ко- ських справ, то її там бачимо

подібний стіш річей. 1 там домі- вартих У

- УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гахіл дн і»8»

Вик Н'^иіиечи-*.ім.срс.к« Ьмддіїнмяе Товвристау, інкорпороване » Ma 
шки’л Редавця. jXMWKipiiUBl І хруварив мкіятьса а У вр І' /, Домі 
и в уаиш. Іірпадр і Меаарггор > Війн.nefу, Мам М ll-.n-.вич, секретар

СВІТ:
в*ходи!в тіні раз* на імждені 

випо|кж. четвер і суботу.
голосім розмов-іяли та рукамивиплатила

Голова створив збори.
Плачення членських вкла

док. Хто ще не платив, хай$4.00 а наПередплата на рік .,
/"Т

Адреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Ave and McGregor St, Winnipeg. Man Canada нади

Почали приступати.до мі-
Де-ж ваша книжечка, то-

питав секретар од-жн\ голову населення
- Ьж перед першою конвенцією Робітничої Партії Канади В 1986 році виплачено про нує воля банкнрів 

українські робітниуі організували були чотири відділи, шо на- центу $4.501,568. а в 1913 році бондів. Міські ради 
** ’.іхову'ва.іи поверх чотириста членів, а 6. лютого 1922 р. відбу- - поверх 12 мідіонів доларів лєктуючимн агенціями банки- 

•і а ся конференція представників українських організованих ро- Сьогодня першою справо* • рів, які в дійсності!
; бітників і на ній вирішено взяти участь в конвенції Р.П.К. і злу- федерального уряду
питися з ньою. якщо її програма і конституція будуть задово- вати проценти від бондів. Все них довгн виносять 665.238.254 я заплачу другим ра ом, бо цей 
шряючі. В першій конвенції Р.ГГК. взяло участь -тріціайцять у - jрешта мусить піти на друге мі- дул., або $224228. на голову на-1Рал якось 
критських товаришів, а по конвенції зараз таки створено укра-,сце. Допомога безробітним : селений 

Цего Місяця минає чотири роки Від часе заснування Робіт- "ську секцію партії. Українські члени партії, організовані 
ничаї ҐІаттп Канади шо в,дтак miu-гвори.іасн в Комуністичну «иков. відділи, провадили успішно працю, серед українських лижеш набік, .щоб заткати,а ...самого 
Партію Канади і ту. приводу цікаво пригадати не тільки чле- Робітників. Ви розпочато, реорганізації парті, в минулому ро- пельку власникам бондів. ОднТЮТКЮгШ. Який контраст 
нам ,1 ,рт=, а , й в V импатикам комуністичного руху, як , 111 на осниВ1 фабричних . територіальних груп, у тих місцях, де третина .всіх видатків фе де- ти порівнати це до суми, вида 
тля чого повстала і,я : .еволюційна політична робітнича орга-:іак> реорганізацію переведено, українські товариші працюють, пального уряду йде в бездонні мої на освіту $40,946.596!
нізаі ія в Канаді ~      ‘ ' граз'озп (іншими чтетіами партії в групах.—Язшгбвї~?5кіШ тїхні --------------------------------- ’------------ -—
,,,id До "світової війни, в періоді експанзі. (розширенїїя) ка-1 Г,юРа на останній конвенції партії ліквідовано, а створено язи

кові агітаиімно-пропагандові комітети, що працюють під без

ного члена.
Забув дома.

Секретар лечіхався в голо-

і власників
Є ЛИШЄ KO-,

Р 1

ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ.

правлять вх 
У 81 містах і місточ- А мені набийте стемплів.є виплачу містами

_! -А
Принесете гроші, набюПроценти від довгів

подібні справи му сять бути від- внйоси.іи в 1922 р. $29,554.04,3. стемплів!
\псказав екретарв я

виплачено пораючись з грішми
Здано ріжні звіти і присту

довгу
ко-

плено до головної справи.
Зараз у нас важна справа.

....—вибір
делегатів на Омий З'їзд ТУРФ- 
Дім. а також іі розглянений де
яких важніших точок програ
ми З'їзду.

Голова перечитав програму 
і "їзду. Одиниці аж пріють. Од
ні іі ті самі встають по кілька 
разів та розбирають точки про- 

1 і,,,и; грами, піддають свої пропози
ції. Загал мовчазно сидить, де-

"ІТТйчьк.і аналізи' Гіриходій і нонснювавпалива, 
урядів вия- 

відношения ка- 
Так

В області! провцщіона-льної розходів ріжмих 
політики панують подібні віл- вить правдивепіталізму, як в ниших капіталістичних'країнах так і в Канаді 

зростаючий робітничий ;.ух був консервативний, реформісти- "осередними директивами й контролеві Центрального Вико- посини. Прошнціональні довгн піталістичнн
нивчого Комітету партії. | виносять $495,376,929. В 1918 ми бачим.

Реорганізація Комуністичної Партії Канади, яку вирішено році виплачено $8,058,462 про- має

демократи 
що місто Цінні неї•ший і опортуністичний Організоване в трейд-юнії і політичні 

партії робітництво приноров.тялося до законних і економічних 
умовнії капіталі іму і радше вдоволилося тою мізерню лоДе/о.
ШО йому ви значив капіталізм, чим думало про боротьбу зі їд
еному змпг\кипп і пстичного ладу.

Аж світові вііша. в якій робітники всіх капіталістичних кра
їн платили страшну піну за те, піо довіряли капіталізмові. а ! нкак,ть •' ВІДношенню між ними і визискувачами. В четверту сума, видана
відтак пролетарська революція в Рості, р ,ворушили у ми .річницю свого існу вання Комуністична Партія Канади може по- тональними урядами на освіту ні роблять те саме
бітників навіть в далекій від воєнних теренів Канаді. Свідомі-, '•валитись більшим досвідом і кращими досягненнями, як ко- вин.нила в 1918 р. $11.143,00.-), що позичаючий
ша частина робітничої кляси Канади зрозуміла, шо органна- фа-небудь инша робітнича організація, що існувала тут далеко а в 1922 році лише $22,830,227.. ш<> позичає,
ції, які вона мала, нездатні серед змінених; умовим провадити довший час. Партія видає свій офіціи.»ниіі орган в англійській 
робітничу кляїу на боротьбу проти капіталізму. Існували тоді х,,,ві- тижневик Воркер , що виходить на місті Воркерс 
н Канаді соціял-демократична і соціалістична партії. Соціяд-11 аРд • а кі’ім цего язиковими органами її служать N критські

Робітничі Вісти" в українській мові, а “Вапаус" в фінляндській

в Бенк ■ іф. Монтреа.ї овер
перевести на органній її конвенції, має на меті зцентралізувати центу від цього великого лов-] дрефт на суму 5»
«сю працю н керовництво партії, а працю поодиноких її частин гу, а в 1922 році ця сума дій дарів, а місто 
перенести у фабрики» шапи і на місця, де партійні члени етика- шла до $26,4%,795, або збі.іь- н тому самому 
ються з другими робітниками і їхніми проблемами, що там ви- шилася втроє. В той сам час дрефт на"суму $136,160

ріжними провій- уряди, міські і) ировінціональ-

мі.нона до
Раж і ініо, дістало 

банку овер-

\ відомо хто позіхає, дехто курить тих
цем папіроски пускаючи дим вє слугою.того,

/'. і/, /; рукави.
1 олова кілька разів намагав

ся втягнути в дискусію член- 
V ств ч але безуспішно.

Хто має що сказати до 
справи про Українські Робітни- 
чо-Фармерські Діточі Школи? 

питав голова.

" СВІТОВОЇ БУРЖУАЗІЇ 
ЗА 1925 РІК.

її

демократична партія, хоч і більша числом членів і мала деякі 
слабі звязкн з трейд-юнійним рухом, завдяки своїй опортуні 
стичній безпорадностн в нових умовинах, не змогла взяуи про
воду в робітничому русі. Значна частина членства тої партії.
що включала українську секцію (її звали тоді українською со- ла організацію молодих шонірів

За цю працю задля визволу робітничої кляси на Кому ністи

. мові, що виходять три рази на тиждень. Вона перша звернула 
увагу на пре важ ну для робітничої кляси справу організації мо
голі і організувала Лігу. Комуністичної Молоді та заничаткхв.і-

■«'

Лише коштів нароблять і 
ше-

і
потому давай та давай, 
цтав один член до другого

Жіноча Секція! Хто має 
що сказати?

Я з одного не можу вийти

Закордонні часописи що ро-ІС.Р. 
ку подають великі списки ви 
латних "державних мужів", но

ціял-демоКратичною партією), виявила ліві тенденції і стала на 
становищі більшовиків, за шо її, а на деякий час і цілу партію, 'ІН-Х Партію нападали її нападають буржуазна преса і капіталі- 
консервативне правительство поставило в 1918 р. поза рямці 1 ГИЧІІ> інституції з таким завзяттям, як ніколи ще цего не роб- 
закона. Соціялістична партія Канади, що була властиво орга- кно У відношенню до жадної иншої робітничої організації. За 
игзацією клюбів соціялістичних мудрагелів-фільософів, ізольо- лс працюючі маси щораз ясніше бачуть, шо це їхня одинока 
вана від робітничих мас, теж не могла стати провідною органі
зацією робітництва Канади. Обі ці організації заникли в ро
ках панування реакції в Канаді (1918 1920).

Тимчасом побіда працюючих мас бувшої царської Росії 
під проводом більшовиків, створення комуністичної партії, ор
ганізація Комуністичного Інтернаціоналу, все те прояснювало 
шлях свідомішим робітникам Канади і вчи.іо їх, що їм нале-

шо прославився своїм
ультіматумом Рад республікам 
в травні 1923 року.

Квітень і травень, серед ви-літиків, урядовців, військових, 
осіб царського роду, духовних датніших 
осіб, письменників, наукових патріярха Тихона і Бор. Савін

померлих нотують на кінець, шептав/один лр 
другого а не то, аби я гово
рив про_цілу Секцію.

Це не до нас! крикнув 
один з кута. Справа Жінсск- 
ції належить до жінок. Хай во-

іравдива організація, шо бореться за їхні права і освободжен- 
То-ж в четверту річницю існування Комуністичної Партії 

Канади кожний свідомий робітник і кожна свідома робітниця 
повинні стати під її прапор для боротьби за свої краще май
бутнє.

ия. ДІЯЧІВ І т. ин„ померлих в по кова, двох колишніх найактнв-
передньому ропі! Перед нами піших проводирів духовної й 
тепер подібний "сінодік”, по- світської контрреволюції в С.Р. 
даний в "Frankfurter Zietuug". [ С.Р., шо потім отверто ирого- 

Складено цей “сінодік" зви- лосили помилковість своєї бо- 
чайно, на смак буржуазії. Годі ротьби з владою Рад. На ни сушать^обі нею голови.

Справа забезпечення Т. Упри
було-б шукати в ньому серед кінці травня вмер ще одйн 
“державних мужів 
Наріманова, Склянського, Хур- ни.

Ко- Лик

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ.жить робити. 1 ось 11. грудня 1921 р. збірається в Торонто за 
’ ініціативою редакції англійського робітничого часопису "Вор- 

керс Гард" конвенція представників ріжних робітничих орга
нізацій, переважно освітного характеру , для того, щоб обмірку
вати положення робітничого руху в Канаді і можливості! ство
рення масової, революційної робітничої політичної партії. В Далекий він від нас. цей фе 
конференції, між иншим. взяли участь представники україн-1шенабельний Париж, тож, зда 
ських і фінляндських робітників. Після довших нарад конфе-

3 Р. Ф. Д.
Не було кому іі до цеї сира

V
ФрунЗе, “героїв" імперіалістичної вій-

англійський фельдмарша- 
лорд френч.

В че-рвні велику втрату поне-

ви говорити.
Справа кооператив.
О, це справа дуже важна і 

обізвався один з дрі- 
але... але... всьо'ви

їзна, серед військових 
товського, серед письменників 

Брюсова, Блакитного. Про

ЧИМ ЗАРАЗ ЖИВЕ ПАРИЖ., міністрам взятися за це реме
сло. с.за наука та література: номер
“ДІЛО” ПРО УКРАЇНІЗАЦІЮ. 1111 х нем‘| згадки, як зрештою, знаменитий французький астро

її про Анатоля Франса, цом та письменник Каміль Фла-
маючих. 
мигає грошей. х

Якось “мередискутовано" всі 
важніші точки.

Вибір делегатів.
Вношу не висилати де.гє-

немаеється. не варто-б ним щкави-
реиці* вирішила організувати Робітничу Партію Канади, виго-ітися. Тільки так здається. Бо 
товила коротенький начерк стагута, вибрала тимчасовий орга 
нізаційний комітет і припоручила йому занятися організацій- Гщ

Львівське ‘Шіло” з 27. січня про Брамли, їх виключено зі 
статтю списку вилатніх мерців, бо-ж

маріон. Кілька днів згодом зій
шов зі сцени життя англій
ський письменник Гагард. З по

вмістило редакційну
п. її. "Українізація", в якій об- хіба може буржуазна 

тового імперіялізму ненажер- говоРІО€ українську душу ^
Конвенція Робітничої Парти Канади відбулася в днях від гиних капіталістичних хижа- х*д українізації на Радянській,

17-го до 20-го лютого 1922 року, в Лейбор Темп'л, в Торон- ків. Про це все багато пнеалщ ^ країні. Па закінчення це і стат- j "видатні"? 
то, Оит. Було 63 повноправних делегатів від ріжних робітнії-1 Ся й говорилося, це відчува- ті mnnrT
чнх організацій і 12 братніх делегатів. Конвенція дефінітивно ють на своїх спинах сотки мі -

цікавитися ним ми м\ симо хоч
газета

визнати, що серед більшови-
тому, шо він є центром сві

ною працею та скликати до трьох місяців конвенцію парти : літнків наивидатншіим мерцем 
в червні був Ла-Фолет, канди
дат на президента Злучених 

що з усіх померлих Держав на останніх виборах, 
Газета

ків та тих. хто йшов з ними, є 
Надзвичайно ха-

ґатів
Чому? здивовано питає

рактерно. голова
“Українізація, шо має чисто утни і- території У і.У.І

сформувала Робітничу Партію Канади, виробила й приняла| ліонів кольоніяльних народів і тарне значіння для комуністів, мас по- надує тільки про Савінкова 
програму й конституцію, визначила становище партії у відно- тих.

творець третьої великої партії 
в цій країні, а саме 
сько-робітничої.

Липень пройшов “спокійно".

Бо потому знову плати... 
По коротеньких балачках 

все-ж таки найменовано деле
гатів.

фармер
при те і велике принціпіяльне значін- та... патріярха Тихона 
ня дня нас націоналістів. Життя на-

ЩО їх долю вирішено III
до трейд-юнійного руху, безробіття, фармерського ру-'слй побіли “демократії" в сві 

ху, Канадійської Партії Праці то-що, вибрала Центральний Ви
конавчий Комітет, а місцем осідку для нього назначила місто
Торонто.

шемню Проте вже “сінодік" цей ціродньої душі проявляється все немов 
стихія. На нього не можна наложи- КавШІ 1 СВІДЧИТЬ,ТОВПІ ВІЙНІ. що світова а в серпні загинув лише латині- Щс навіть як слід jg МрИГ1,,ру- 

tі буржу азія понесла в 1.925 році ський міністер закордонних чено всего делегатам як бііь- 
чисто форммьиої І чималі втрати. Нагадаємо чи- справ Мсйеровиц, один з шість чл,.нів опу стили «бори, 

та ч єн і про них. навівши тільки молодих, але спритних дипльо- -б0 вже r,v.10 nj3HO" 
найвндатніші призвиша, ігада- матичних крутіїв післявоєнної

Іівропи, вірний агент англій- 3jj_
В січні 1925 року помер слав- ського імперіялізму на сході й

Так чйм-же жиє нині цей Па
риж? Цей Париж нині сам кор- 

Конвенціи Робітничо, Партії Канади визнала, "що Кому- читься „ м\ ках роспустн, бре- 
ннггичний Інтернаціонал є одиноким правдивим осередком сві- xlli. JM0B. " політичних інтриг, «, 6уде „лєршн, шнности.
080,0 І4 во.ініцііні' ч о руху і веч ціло стала на його становищі, фінансових кріз і т. д. Ось ті.ть- шо випливатимуть стихійно з її ду- 

заявлнючи в своїй програмі, що вона "буде змагати до обєднан- ки маленький уривок з статті <а- Отже, помину вши - тенденційну 
ни робітників під прапором Третього (Комуністичного) Інтер- ! паризького кореспондента до мету >кРаімізації більшовиків, ми ба
нан,оналу". її загальна програма принята конвенцією була:' харківський "Вістей" про жит- “ Грч™!^’" Г 

1. Консолідувати існуючі робітничі організації і розвину-|тя фра„К4 в Парижі: мо. ш„ вона у своїх наслідках дасть
ти їх в ооелдатж л>рганн рішучої боротьби проти капіталізму; 
проникати в робітничі юнії і стреміти до заміщення тепері
шнього реакційного проводу революційним.

"2. Брати участь у виборах і загальнім життю країни Ре- чнно,< віі ни*. ле хто шо збрехав:

інституціях будуть виявляти в правдивому світлі фалшнву де- ки Іа jaBo:lH | дамо y(B,3oBi кредити а»'** уважно та вважаємо н за ве- президент
мократію капіталізму і помагати мобілізу вати робітників ДЛЯ _ франк підскочив аж на вісім пун- -1ИКИЙ здобуток української нації, Німеччини
остаточної боротьби проти капіталістичної держави. Вг 
блично -будуть давати вислів відомим

ти ніяких псно означених рямок. 
при ДОПОМОЗІ тої
поволоки, якою — на думку більшо
виків є мова, нація може і напев-

Внески на добро організа-
ні в газеті

Вношу замкнути збори.
Помираю.

По зборах члени позбивали
ся в гуртки та провадили “ди
скусію" ще кілька годин. Ü од
нім кутку читали фейлетон “З 
щоденного життя” та сміялися 
з того, що “десь воно таке є".

Болюче, але правдиве. Ко
рінь исго лиха замало свідо- 
мости. Треба нам сотки курсів. 
Не лише в одній-двох місцево- 
тих, а сотки! Треба по нсіх 
відділах наших організацій. 
Лише свідомі члени і членкині 
зможуть збудувати сильну ор
ганізацію.

To-ж не тратьмо часу, а чи
таймо/ розвиваймо наші уми, 
бо лише з розвитком наших у- 
мів, зможе успішно розвива
тися й н а (її а робітнича органі
зація!

нозвісний “герой" російсько- кат революційного лротестант- 
японської війни ген. Куропат- ського руху в Прибалтику.

Вересень особливо вдаривІ кін. 24. лютого 1925 р. швед-
“франком цікавляться <в Парижі) всликі та своєрідні, питомі для укра- ський міністер-президент Бран- по Франції, де вмерли: колиш- 

всі і ці-іий день, бо Франк то підско- Інською народу цінносги. шо причи- гінГ, що грав визначну рол to в ній її міні стер-президент (на
няться не до затертя національної о- 
кремішносій, але навпаки до її під-

че, то впаде, а це залежить головним політичному початку світової війни), мі літаміжпародньому
життю останніх років, а через тарист і тому діяльний робіт- 

кровавий ник з... Ліги Націй Рене Нівія-І4 дні після него
н >воі демократич- ні та колишній міністер

та клясичний ради тої-ж .'Ііги Націй і не мен
член

дарма, що вона посувається чеpe
ri а ш ним ходом".

ктів; — з'ясувалося, щох “^азав пан 
кожух дам та ласка його тепла” і ско-

Фрідріх шип за Вівіяні імперіяліст 
Лєон Буржуа.

Ці два призвиша, власне, й

ни пу-
їм з власного переко

нання і досвіду щоденним кривдам робітничої кляси конкрет
ними домаганнями до капіталістичних правительств і їхніх ін
ституцій.

зрадник соціалізм\ 
Кб. рт.

тився франк в долину на 10 пунктів. 
Сказав Думерг: на Як бачимо, то не так зле див 11. березня помер д-р Суп 

тяться вже навіть націоналісти Ят-Сен. В цей день смуток па- закінчують “сінодік” най вида
січня повертаю

державному французькому банкові
мідіярд франків з 36 міліярдів боргу з “Діла на українізацію. А тим кував не серед імперіялістів. тніших мерців минулого року.

лгор>: — з'ясувалося крані для працюючих, що ці Проводиря революційного р'у- 3 к жним і ііризвиїц iv.ioro
пів міяиі да іюзХкн'11—>^Вф> нк"іЛ- попн та адвокати з "Діла кло- х> в Китаю оплакували широкі “сінодіку" -внзана сила подій

капіталізму. шо> унт.Д> Прнжічжли Думерг» мі- почУться інше стихією та Д>- робітничо-селянські маси, ці- величезної ваги. І майже кожне
4 Працювати для повалення капіталізму і капіталістичної юстром і к*яли: “що то а фінансо- шами української нації і літа- Лоі світа. Імпсрінлісти-ж і них,

диктатури при помочі здобуття політичної влади, встановлен- в» голова, ось хто нарадить, так по- ють в тих стихіях. •« цієї сперти тільки раділи, імен двох-трох письменників
ня диктатури робітничої кляси і робітничої республіки". радять-: пішов франк угору. Про- Хай 1ітаК)ТЬ Ті пер..в.„ Кони понесли величезну в'тра- та діячів (Флямаріон, Сун-Ят-

Одннм словом. Робітнича Партія, це на ділі була Комуні- лише "голото!* шо^ттеба за- дять українізацію, на Радян- ту через тиждень, коли 20 бе-Сен, Ла-Фолет то що) це
стична Партія. Що вона зразу не приняла назви "Комуністи- коия його попередника Лушера ne- ській Україні ходять лише по резня помер лорд Корзон, злий спомини про страшні злочин-
чна , на це були причини, а нанголовніша з них та, що в пар- ре водити в життя # пішов франк у- землі і не стихіями та душами Геній англійської захватниць- ства, про підлоти, про кровав:
тії зібралися робітники, шо здебільш а попередньо належали НИ1"- цікавляться, а матеріяльннм і к і політики, найправіший кон- переслідування трудящих мас.
до ріжних робітничих організацій і з них треба було- перш у- Життя братця, демократич- культурним станом працююче- серватор, запеклий ворог С.Р
сього виробити правдивих комуністів, іцо не дискредитували-6 не. 1 пощо то стільки брехати го населення, 
комуністичної назви, а тоді вже й партію можна назвати

“З" Вести провід В боротьбі за негайні потреби робітників, і франк ПІШОВ
4. січня, що зіцоиіирювлти і погли<* Ц(>вити їхні .і л;. глннн, організувати і роз 

вивати з щоденної боротьби силу для повалення

за виключенням лише

Ліктики

Гир** . Коли переїздите З ОДНОЇ МІСІІГНОСТН
Навіть у країні- ---------------------------------------------------------------------------------------------------—..- -І,-----------  ДО другої або переноситеся з одного

кому- про франк? Чому-б францу- зацію. вони запрягли до робо- помешкання до другого, то не забудь-
Ноно так і сталося. Комінтерн одобрнв програм) зьким міністрам фінансів не пі-і ти. щоб поліпшити матеріяль- НЕЗАБУБАЙТЕ ані на хвилину, шо місяць лютий є міся- « повідомити зараз нашу *дміністре,

іі тактику Робітничої Партії Канади, приннмав її делегатів на ти слідом угорських підроблю- ний і культурний стан тр\до- р'ем кампанії за побільшення членства Робітничого Запомого- 11 !ю" а6и 1мі,,ила Ваш> а1РесУ- Ні* 
свої конгреси, давав її інструкції, як своїй сіпшії, а на третій вачів франків? Як має хтось чу- вого населення. кого Товариства. Хто з рбітників, або робітниць не є ше чле- “у” ше4ш.трібж*B‘“< ио"
партійній конвенції 18—20 квітня 1924 р. вирішено перемінити жнй підроблювати франки, то Газетяр. нами Р.З.Т., то повинні ними стати ше цего місяця. Не отягай- оу вашу адресу,
назву партії на Комуністичну Партію Канади. краще-б самим французьким -------------- іеся, товариші й товаришки, шоб потім не жалували.

містичною.
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••УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ BJCnTTl'NtOTA, Ж-7ПОТОГО 1926. *1'(мело 22.
Сторона 3.

;

Резолюції і ухвали VII. З’їзду ТУРФДії, РІЖНІ ВІСТИ.' з ПАРТІЙНОГО РУХУ. проплгжюьнй МІН тіні і 1 дебету Ль 
тсратл продам на суму $3250. Та
кож стльмо і усім* трьома товари
ствами попрацював на KO К і пря-

іміпшАяил АМ'ііявхня ЩШШ дбав $40.00 Спільно арваюш також
ЗМІЦНЮЙМО ОРГАНІЗАЦІЙ- м\. начерках в П.іян агітаційної на користь нашої преси в дистопадо-

. Й пропагаудовоі Праці. ЩО спа- К|А ьампани. ЮХТИ придбано k>7s 80.
Комітет п<>роб*в лаходм до ’січневої 
кампанії в користь ' Воркера . про 
що звіт б> де пізніше 1

4ПРИВІТ СЕЛЯНАМ Ґ РОБІТНИКАМ ЗАХІДНОЇ 
УКРАЇНИ.

ДО ОРГАНІЗОВАНИХ РОБІТНИЦЬ І СЕЛЯНОК 
РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

РОБОТА ОХРАНКИ.

У Здмоср судять >4 осіб, об-
Товаришки! ' винувачених у приналежності Центральний Виконавчий Kb- adt’ на >кРа,нськи.х товаришів.

7-ий Всекраевий З’їзд Товариства У країн. хо волинсько, української ре- Virer Комуністичної Партії Ка- а*азав’ як пРовлдн™ "Рацк> в 
ський Робітннчо-Фармерськнй Дім. щ відбуває в”л-ч,;і;»ноі організації УЛьво- пади саме тепер вислав на об- Гр- Х 1 ЧК1 lulm о0ое"3*н* "" томримС » Колгорст; стари»,
своі наради 25.. 26. і 27. січня 1926 р і ретгое- ві 0ХРанкі викрила бонові те- rukx кількох організаторів кому настів, у всіх инших робітеся мношта > ікали конференції бо- 
зеитує тисяч, організованого українського Т- Рористичи, украінськ, орган,за- Тов. М. Брус вїГїхав до Вен- НИЧ"Х **•*»"**■ 0со6"">° HJ ™н>

бітництва й фармерства Канади, шле Вам. то- Г,РИ чом> охоплено склад KVBep. Б. К.. де він буде працю- 
варишки робітниці й селянки," найширііце при- зброї. Переведено численні а-

решти.

ННП РУХ.
Представники українських робітників і фар- 

Мерів і цілої Канади. згронЯ*ені на З'їзді сво
єї освіти --культурної організації Товариства 
Український ^обітничо-Фармерський Дім. що 
Відбувається 25.. 26 і 27. січня 1926 р. у Вінні
пегу, засилає тирі привітання селянам і/ робіт
никам Західної України

Шлем сердечне привітання тим тисячам пе
редових борців робітництва і селянства, що 
томляться по шляхетських ткірмах і схиляємо 
свої голови перед могилами борців замучених 
польською шлях, w та висловлюємо 
іГїибоке співчуття ікнім родинам.
' Товариші' Ми клянемося перед Вами і перед 
цілим світом, що ніколи не забудемо польській 
шляхті тих заїрських знущань, яких вона допу
скається н.іД'В.іми** І- бу Вашу, наших бра
тів селян і робітників Західної України, уважає
мо нашою?«бороті<бок, і не відкажемося від ньоі 
так довго, доки на місці шляхетської влади не 
повстане влада робітників і селян, доки західні 
українські іемлі п- -І ПЮПСЯ в одну цілість з 

"Радуиі, і.кон Україно і- \
/X їй осв >6 іджі ння плаїїю-

■ - ,

Контрольна комісія провірмл.і і по-цікавий бЄв доклад товариша 
інструктора на останньому мі
гшу. минулої неділі.

В цей спосіб наша

твердила рахунки ниділу зн.ійшоніии 
ксе в поряд я \

ЇІАори вибрали новий оряд на 1926 
праця рік і пкіб.іжалії йоя> \спіх> в праці 

Н і Шлея ko, секр скарбник.

вати як організатор в 9. ді- 
стрікті що Найменше один мі-

Ми. українські робітниці й фармерки. зорг.:# В Ралом і почався процес 4! ;Яць. II > дорозі він проЧювдяв 
візовані в. Жін і,у; Секцію ТУРФД:м. свідомі тої обвинувачених в приналежно- на мітінгах в Порт Артур Він- 
великої роботи, які виконали Ви й виконуєте cri Д > компартії Викликам > іні'пегх (12/ лютого), Ріджднні 
на громадському, політичноусі і кУльтурно-о- 120 свідків. За експерта викли- , 14 лютого), Саскатун.і („17. 
світному полі. Знаємо й про ту працю, яку ви- кани в суд відом о о охранника лютого І. а ^ае промовляти 
коиують Ваші журнали "Кому парка України" і Снарского. ,!!Т , н сч^0тх й н
“Селянка України", b усікіГаших досягнень, чи Оборона заявила протест ;о: і 21. -лютого-). Дромгелер „плинути жентви , таких мі 
завжди раділи и радьмо. Бо Радянський С -.проти ;■ ло участи на суді. |(в-понеділок і вівторок. 22. і ечевоет-г ’
юз, а в ньому й Радянська Україна, є тою єди- Однак, протест залишено без _>.у лютого). Венкувер (в субо- 
ною держав- ні в світі, де розкріпошено жінку наслідк в. Начальник ралом- тх „ неділю. 26. і 27 лютого) 
ї Дано Їм.дійсно рівні права. / ської охранки посвідчив, що за Тов. Т. Бак зараз працює як

На Вашій Праці. Товаришки, ічн вторуєм -сь день оолрешту обвину вачені організатор в Новій Скоши. 
в далекій Канаді і з кожним роком успішніше j привезли до Острівця цілий віз Тов. В. Бенет висланий ЦВ 
пробиваємо шлях працюючому жіноцтву. Віта- зброї і що 
ізго-Наг і кличем б".

вітання.

знову впорядковується і влива
ється в правильне русло.

наше РІЧННІ1 ЗВІТ УКР. ВІДДІЛУ К.І1.К. 
В САВТ НОРКЮИАПН, ОНТ.

н. НА І1РЕСФОНД “ВОРКЕРА".
; В" нсдіїкч 10 січня 19% р вибу- 

На пресовим фонд “Воркера" лис* річні збори \кр *ідділ> КЛІК.
. в Cam ІІоркюпайн, Оні . на яких за-

ря І -IkiH ІІМТ З Д«.lbМОСТИ ВІДДІЛУ з*
19*25 р.

Кідділ відбув 2 адміністр-щійні мі- 
тікги. 2 спеціальні мінній, 1 лекцію, 

Рос продано л і тс - 
раї урн на 6* дол Виділ бр ів > часті» 
н святконанню першої о тр ійня, нідо- 
грано 1 представлення на фонд Вор-

Укр. Відділ К.П.К. в Кол- 
гост, А.тта. $.110.16 масові мінні н

.'кр. Відділ КЛІ К н Савт 
Порккіпайн, Онт. 25.30

ЦентрОкоХР-Жиіочої Сек
ції, ^піннїпег, Man ,. 25.00 6" 70 На

фонд поліг кязнік зібрано $20.10; на

в них захоплено к. як організатор в Албертх.
1 ПЛИНИ- військових- Фабрик, ви- Тов. А. Т. Ги.т. працює як ор- 

Хаи живе повне вмзво.і Juin працюючої жін- букових річовнн та комуністи- ганізатор в північному Онте-І 
кн' Хай живе тісний звнзок між працюючим чн\ літературу. На суді вияви-"ріо

-- ЛАЯа.А ОПВаУІМ 3_ и^МУ СМЕРТИ . ФІШШДИМГ.Рмннської Укршни і Канади!---- ^------ длеь. цю р.а.-У! дліьісудшш 6.у. ..Uya»u».u вш^-ня оГцчдк-у--і-- Ктпхг іщ
В. ь.іАКИНіиі і>. .10 арештовано .агента тайної І український організатор.

До Всеукраїнського Центрального Виконавчого "РИВ,Т РОБІТНИЦЯМ І СЕЛЯНКАМ ЗАХІДНОЇ поліції Шуле.ка. але протоколК
УКРАЇНИ. про мого зник із справи.

\ егр.ійкх нічих н Новій Скощії $24 75; 
на фонд "У И В. $20.-Ш; вис іли пс-Разом Slt>0.4t>

..............  -, реднд.ітн нл хлркінські ' Місім іШДЛП HT аНТ ГІТф. *.. -■ —,7 ---------—^—*—' К>льіурх $19.00. Нідди жертихк,ів > .
кюпайн зирав нл і л нл ппе- будинок ТУРФ іім $кю.оо “

З неї нагоди повинні всі від- совнй фонд для "Поні Ворке- 
: діли партії корнстати. Треба'ра" $7.75.
І допомагати організаторам н 
їхній праці" на місцях для змі- складає

Фінансовий звіт : 
Приходи м 1925 р. .. . . 

.. Рос ходи
Комітету Радянської України. $4 4 95 

41170Адміністрація “ В о р к е р аТовариші 4Товаришки! ЗУхавшись на Семий Всекрає- 
Семий Нєекраееий З'їзд Товариства N країн-! вий З'їзд Товариства Український Робітничо- 

ський Робітничо-Фермерським .Тім, що відбу - Фермерський Дім. який відбуває Свої наради 25.. 
має сво- наради в маті Нійниіеіу. провінція Ma- -6. і 27. січня 1926 р. в місті Вінніпегу, ми. делє- 
иітоба. я днях 25.. 26. і 27. січня 1926 р„ и імени гатки від робітничих і фермерських жіночих ор- 
тисячів організованої,, \ країно.кого робітнії- і анізацій, іасилаєм Вам тире привітання,
цтва и фармерстна Канади,
рез Вас й усьому■ працюючому населенню Радян- ; кож і членкннь нашиУ органі націй, число яких 
ської України

60 НРОЦ. ПОДАТКІВ ПОЛЬ
ЩІ ІДЕ НА АРМІЮ.

оцим щиру подяку то-і 
варишам й товаришкам за цю 
ПОМІЧ, СПОДІЮЧИСЬі що це тіль-

Ос I -It н К.н і на 192Н |і S 1 25цненни організаційного ру х\.
.Спальне Числи членіи к 1925 |. ftç- 

лп 12 3 іиіи зараз t з -Нрс сюячнхПосол ПОЛЬСЬКОГО СОЙ МУ Мі- 
хальскі заявив у воєнній комі
сії сонму, що Польща витра
чає на армію 60 проц. всіх по
датків в Польщі.

ки початок січневої кампанії, та >!>, 
що відділи й поодинокі това- зале,лики вкладками 9

и.пірикінці вибрано ноний 
1926 рік.

М і іав> к»

РЕОРІ АНІЗАЦІЯ ПАРТІЇ. включаючи 7 жінок, виїхали К. з

Як відомо, дотепер зреорга- рнші й товаришки, що досі ще 
візовано партійні відділи на о-

шле ВУЦВК, а че- Товарищки! Більша частина делегаток а та- ілряд на
не прислали висліду своєї кам- 

снові фабричних і територія.!!»: „анії, зроблять це якнайскор- 
І них груп тільки в кількох важ-

Н Лсмннчук, 
ІН'К секр.най щиріші привітання. сягає поверх тисячі, це внходці з Західної Укра- 

' Прийміть теж. Товариші, від тисяч і в х країн- ти. які виїхали за море перед роками, 
ської о робітництва й фермерству Канади вислів Не дивлячись на те, що нас відділяє широ-
найглибшого жалю і співчу ття з приводе невід- кий простір океанів і роки перебування в Кани- -^ ( внмогок) прокуратури на
жалуваної втрати.борця і поета т Василя Ьла- ді, ми весь час берегли спомини про Старий |к . і . . ,
китної1 » Вістка про смерть г. Блакитного так- Край, про Нас. дорогі Товаришки робітниці , > 1 *",е' ^істрікти. що бажають перове- ,_MV , , ....и„ 1 7 " \к|’ ",11ІЛ
же Г.йбок............ .. I I, як не „оапююче г -іянки mu,llHOMV с>11 "Ризиачено ne- стн „ себе реорганізацію, щоб ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ ІЄНУ- »\іі к „ .к-к, о........„л>-« свої

. ....................sssïc......it............................................................ ................................................кр .iss б;r;r,or?fr,;„,7 . ............ . . . в,ння к"к cissTÆwrщо на місце т. Василя стануть нові, ідейні борці, ми щиро співчуваємо цьому Горю, в якому пере- ’ 1 ‘ ' 1 1 к" Зараз Центральний Виконав Цегл місяця минає чотири І*дав роботу ипіижибраному знря-
що непохитііо стоятимуть иа сторожі здобутків живає зараз весь трудовий’ нарід під пануван-,__‘_______ :___________________ 4,111 Комітет обговорив цілу роки від часу -оснований Кому- до,,і
соцімльїюі революції і на далі, не спочиваючи, ним шляхецько-боярської влади. ДРАМГУРТОК при У.Р.Д. в справу і вирішив, що орі авіза- ністичної Партії Канади. З при- ,ум',’,'іа'і,щ'ійииу'^йк'фіньюш 'ч ,V
продовж.ітимуть гворчу роботу на користь про - Засилаючи Нам наш щирий привіт, ми твер Вінніпегу грає в суботу, 20-го • а*йний комітет мае виготовити воду того 27. лютого ц. р. бу - г,Стії.п.ншч> читання ці нілсняі-

д» віримо в перемогу правди, в успіх визволь- лкітого надзвичайно цікаву ||лян реорганізації цілої партії, де видані# святочне число кував іи'чйть сперти ЛьнГнн і Нер- 
ноі боротьби працюючих. драму з життя й боротьби пІд|1ІКИЙ_ має бути предложенип —Воркера". офіціального орга- Травня

Хай жиє єдність працюючих цілого світа! польською шляхтою п. н. НА- I-UTK. до одобреннн. ну партії Всі відділи іі членів Чідли чис-.ііпк 9 .........
nr: nr ті ял nui , ________ НЯМ ІИДДІЛу зібрані і нресіннн н фонду

- —------- ПЕРЕДОДНІ. I ; парти закликається устро.ти з $|7 00, иа „()Д„,ЮЖ „МГЯУт $10гю,
цеі нагоди СВЯТОЧНІ мігруй a- ta піл мої у страйкукічии майне ріш в 

І бо підприємства і допомогти Новій Скошії $10 (X)
Фінансовий звіт:

І Ірнходн

і олова.
НІС

піших індустрія.іьни.к центрах. • у комуністичним привітом. 
Організаційний Комітет Ц.В.К. Адміністрація-Воркера".
закликав й инші місцевікти і _

ПЕРЕГЛЯД СПРАВИ.
РІЧНИП ЗВІТ УКР. ВІДДІЛУ К.ІІ.К. 

В ЛОНІ ЛЕК, ОНТ.

цюючих.
Хай живе Радинська Україна!
Хай живе вільний Радянський-Союз Соціялі-

стичних Республік!
Зіі сіаран-

УКРАІНСЬКИЙ АГІТПРОІІ- 
КОМ У ВІННІПЕГУ.

[поширити “Воркера".
Після реорганізації партій-. Кампанія в користь "Ворке- 

них відділів у Вінніпегу, деякі ра" продовжується до кінця 
українські члени партії розін- цего місяця і всі відділи та на
шлися по групам, а споре чи- стини партії повинні дбати про 
сло таких членів, що з них не

550 55
42 18Рисходи

$8.37
Іван Круп, ирог. секр.

її успіх.
можна було створити Груп, за
лишились ще в українському 
відділі. Положення створилось 
таке, що в роботі, яку поперед
ньо провадили українські чле
ни партії разом в укр. відділі 
викликало замішання, а чі-

Кожний клясово СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І чигати 
робітничу газету

річний звіт укр. відділу к.п.к.
В КОЛТОРСТ, АЛТА.

В неділю, дня 10. січня 1926 р. від
булися річні збори укр. відділу К.П.К 
в Книпрст. Аліа.
Сливчук а секретарював ь І. Портах. 

Зви иря і, представляється так

The WORKERГоловував т Н

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік 
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату 

ше нині!

сцчми й занедбання.
Цему зарадили нації товари- "ідб> іничайних зборів. 1 пін-

річні, 11 спецінльиих, 1 СПІЛЬИЙ трьохші встановленням місцевого 
укр. агітаційно'пропаГандового

I комітету, до якого ввійшли чле
II їй заряду відділу і- представ
ники українських членів ріж- 
них груп. Агітпропком скликав

1 всіх українських членів партії 
■ вже на два спільні мітінґи,
І яких інструктор, т. М. Попович, 
вияснив завдання агітлропко-

пино-таварисів, 1 спільний пікнік трьох то- 
Нідділ числить 10. членівнарисів,

Фінансовий івії таки
$.162.50 і 

291.95

. $70.55

Приходи . 
Росходн Адреса:

THE WORKER. 
Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 

86 King St, Eut 
Toronto, Ont

K.- u. -Є. -,
Ос гає mi інки на 1926 р

івіг І Іросвітного Комітету І Іро- 
іяіом чотирох місяців його існуван
ня устроїв він 11 засідань, 2 лекції, 
2 чигання, 11 дискусійних вЄчерін, 1

на

Делегати і делегатки на 7-ий Всекраевий З’їзд ТУРФДІм, що відбувся у Вінніпегу 25, 26 і 27. січня 1926 р.

F--------------
-У

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

саме перед від'їздом його до Виборгу. Розмо
ва йшла німецькою мовою, й тому я не прига
дую тепер, що мені. ПОТІМ про цю розмову роз
повіли, бо я сай не знав німецької мови.

Тов. Шотман приїздив кілька разів. Він дав 
мені адреси, куди треба доставляти листи, й 
взагалі організував почту в Пітері. Ось одного

че їхати до Виборгу, і я повинен знайти йому 
перуку, фарбу до брів, папіпорт, і розшукати 
помешкання у Виборзі.

Я почав дбати про це все. Відшукав у Га
зетах обяву театрального перукаря і подзвонив 
йому відносно перуки, як можна її замовити. 

' Він пояснив, що треба прийти особисто, зняти 
разу він приїздить, здається, після корнілів-, мірку й виготовити яку завгодно.

Другого дня зранку ми пішли, намагаючися 
— Знаєш, за чотнрі місяці Іліч буде в нас йти по безлюдних вулицях на Володимироькх 

премієр-міністром,

вигляд, почав знову переконувати перукар.
Володимир ІліЧ почав розглядати шаірн і, 

намітивши там сиву перуку. Попрохав перука-1 
ря спробувати її. З докором рзив перукар пе
руку й почрв міряти. Виявилося, "що. перука 
майже підходяча, треба було тільки тро- 
іієки розпороти її перешити. Перукар обі
цяв зробити на ранок. Другого дня ми прий
шли знову, перука була готова. Наміряли й 
остаточно пристосували до голови Володимира 
Іліча. Перукар дав вказівки, як її носити. Ми

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакцією В. Чубаря.)
що недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете маги корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартості! навіть тоді, як ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І з 
життя робітнмігеа в Америці 
Коли читаєте, то не можете так 
довю відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно баї ато вчитеся і то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона иа найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО- 
ЖАЛН-ЛЕ! РОЗПОВї.ЮДНЮИ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням ірошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти иа таку адресу:

Ukrainian Labor New» 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man

ських днів і каже мені:

і Продовження. І
і почав пояснювати й вулицю. 5 вій шли до перукарні. Перукар був

дов лити, чому саме. старий петербуржець, що працював у Маріїи- заплатили й розпрощалися. Я гадаю, що перу-
Коли м,і пришили до Іліча, він каже ському театрі и був фаховцем своєї справи. Він кар ще й досі дивується з Іліча і, певно, розпо-

Володимир Іліч, за чотири місяці ви буде-1 розповідав нам, як він омоложував князів. Гра- відає своїм клієнтам про чудернацького чоло-
Коли Іліч оселився V мене, він попрохав мене те складати кабінет1, ви будете премієром. рів, генералів, аристократів та аристократок. : віка, що міг здаватися молодим, але вперто
привести до ні. го Смілгу. Я ніш в до нього й Володимир 1л;ч почав розпитувати доск на- На запитання Володимира Іліча. коли перу ка бу - [ гів виглядати старим...
привів його д , Себе. Володимир Іліч ійчан роз- то про все. Запитува^йро Зін вєва, про Ста- те готова, він пояснив, що не раніш двох тиж- Коли я другого дня зайшов до Володимира
нотувати його про настрій моряків, гарнізоні, тіна й про инших члені* Ц.К. ні в, бо дуже дрібна робота: кожен волос треба іліча, він розповів мені, що вчиться ходити в
про газету, друкарню і т. ин. З фінських то- Не памятаю, ШотмаїЬхЧИ Суілга розповідав нашивати окремо. Ось тобі й маєш! 
варишів знали лише деякі члени Ц.К. напр., тт.. про знамениту Демократичну Нараду й пази- зимир Іліч збирався днів за два поїхати.
Маннер, Куусінен. бо я їх повідомив і влаштував пав її багном. Володимир Іліч назвав її тво
їм побачення з Володимиром Ілічея. Товариш чільнею її сказав, що треба було взяти салда- Іліч.
Маннер був тоді тальманом (і мовою сойму) і пв. оточити Олександинку и заарештувати 
одного дня ми їздили з Володимиром Ілічем до не гниле багно цілком

Чи інав хто про перебування Володимира 
Іліча у Гельсшіф >рсі? З російських товаришів, 
що мешкали у Фінляндії, знав лише па. Смілга.

хо-
v.

А Воло- перуці. Запитує: “ Ну що, помітно в мене пе
руку?” Я поглянув старанно й кажу! "Хто н: 

Може в вас готові є ! запитав Володимир знає, той не примітить".
Потім я дістав через своїх товаришів фарби 

Він зняв мірку з голови Володимира Іліча її для брів, фінський паш порт і приніс усе Воло- 
досить вже наторох- запитав, якого кольору. Володимир Іліч від- Ідимирові Ілічеві. Я прохав посла Хуттунена 

НЬОГО- Ьеаду-яровадили почасти російською, тілн. І запитує, хитро посміхаючись, чи не мо-. повів, що перука повинна бути з сивизною пр^- підшукати у Виборзі помешкання Коти вс- 
почасти німецькою мовою, і я вже забув и зміст, жна цього якось несподівано зробити? близно років на шістьдесять. Бідний перукар ! було" приготовлено й полагоджено, я попро-

*... Одного разу приїздила до Володимира Іліч трохи не впав від несподіванки. ' иався ' з Володимиром Ілічем. його повезли
, мілітаризм . В їзди мир Іліч завважив, що ан- Надія Константинівна. Іліч намалював картину. - Що ви? Ви ше такий молодий, адже вам ло Виборгу, а звідти через ае-який час до Пі- 

тимілітаризм хороба властива маленьким дер- к до нього можна прийти, й надіслав це Надії більше як сорок не можна дати. Нащо ви бе- теру Нелегальне життя скінчитеся 
жаван; це вповні зрозуміло, шо маленьким щоаї-.Константинівні. Ось по цьому лляну Надія рете таку перуку. У вас сивизни ще зовсім не- ' Змальовуючи в подробицях один з найціка- 
нам понад силу нести тягар мілітаризму. Але зjКонстантинівна розшукала помешкання Воло- має' Перукар почав жваво переконувати Воло- віших моментів життя Володимира Ітіча не 
погляду МЯСОВО, боротьби, антимілітаризм димира Іліча. Димира Іліча не брати собі передвчасної старо- можна не спробувати охарактеризувати його
неправильна позиція, робітники повинні йти Але що більш загострювалася класова бо- сти. Не вважаючи на всі заперечування Іліча. особу. Відома всім стара істина що характер
до армії, вчитися військової сбрави. завойовую- ротьба її що більш вбивалась в силу наша' пар він довго переконував не брати сивої перуки. людини найкраще виявляється в критичних об-
ти армію до своїх рук. бо без армії революція ті*, то важче Лєиінові було сидіти в Гельсінг- Та вам хіба не все однаково, яку перуку ставинах. - яким був Іліч в найважливішу до-

[форсі. Ближче до подій, ближче до Пітера., я візьму і — мовив Володимир Іліч. бу, після липневих днів керенщини>
побачення з Ілічем Одного дня Володимир Іліч заявив мені, шо хо-1 — Ні. я хочу щоб ви зберегли свій молодий т (Далі буде.)

Памятаю лише, що мова розпочалася про анти-

*

неможлива.
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Число 22,“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”; СУБОТА. 20. ЛЮТОГО 1926

gu
. 197,13 

319.17 
5500 

. 235 16 

.. 9181 
120 56 
259 38

КОНЦЕРТ В ТРАНСКОНА. МАН. Березень
t

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ В ЦАРСТВІ ПОЛЬСЬКОЇ' ШЛЯХТИ!В суботу, ЗО сині старанням діво- 1 ї'авснь 
чої маидо^тової op і ест р* відбувся Червень 
в У.Р.1 ■ Транскмні концерт 
■ступ *jl4 т «кетами. проте було По
важне число присутніх В концерн /Вересень 
влвлм участь мандол «нова орхестра Жовтень 
та міни ний \.ф під прі>і(иД' >ц т Д> т-

Хоч Липень 
Серпень

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА, ДРАМГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГА

------------ відограє ------------

ЛИСТ З УКРАЇНИ. : : и. від «К.И1 можна Докладно довиа- 
16, лтснжлл» рен. g мб>лм т*сь про життя наших братії nu па-

jf#e с Тдкяа. Вест форт Вилам, ** оолкскіи>радянсквнй кордон По- н\ванним шляхти Багато польський
<^,у . >ітшліі глсіл eu евук - т-tітрії- тяг пома-ю став ідерж » ватмсь а в кін- >я5гтннків втікають сь.дн. а навіть'
Шл , Харківка, який вчиться там * */>- ш станув 3 транспорт), як чорту цілі польські відділи п-нранмчноі сто-
м> ют? ячному иокіхитеті їм Артьо- ІІИР>' янсіли польські жандарми та рвш Н

поставились рядом nu лісом 3див* нема*, по цілім фронті Йде у країні -

/1 метопах
Були також сольові співи, д\• ІР>лснь

ети.. терцети і декламації Гарно дек- 
лямхвав т Кирилюк з Вест Форт Вм- $2.429.7 >

- ■% ляк., який приїхав на якийсь час до 
Транскони до праці і « В СУБОТУ, 20, ЛЮТОГО 1920 РОКУПовтореннясин бідного селж-ш Автор листі

*- іццц а 1 алнчикж був иа иробпклх в**-1******0 юфдеиу тягнулось мс»{* 1 іацм. яка здорово натята? тих, хто 
• Австрії, ітдтлм дістався на Радян-
(Оі УМ, ;н> - ним: -.Чи І ВСЯ В ДНІЙ-^" к*Т1К,"і ,Л“НЖ СТ - "рИВОрд -Н- 

$лК. . ;иі І - ... І ІЧ . V '
себе

"lopOfмЇНй^К. ри,.к, . Степане'
Давни вже тім м - вив я- написати 

тобі, але на жаль в-.д.чао, к<»іи -.<г.
ПИЖ Я В ШКОЛА, нема у мені ні хвилин
ки час), щоб можна замитись такими 
справами Вчитись треба цілими дня
ми, а вечером хоч хотів-би написати ли 
пару {«їдкій, то так за цілий день за
морочишся. що вже не вистарчає сил 
Я переконався, ШО \ИОМ При ЦЯ тяж
ча чим фізична, не тав» чи ще

гімни, що ІЯЖЧЄ сидп 
над киижков» та
фниь . ЧИМ Ht - Лені. її П ' У « . ■ і ! и -
ТИ Ти V , . : жУтяжК" Приз .
ЛИТЬСЯ Тік:.мх робітникові УЧИТИСЬ в 
університеті: ЯКІ* Û 1І11Є ( 

провій коло станка чи .мілій

Наш комуністичний ніьерситет чи-
С.1И1». KiiJMi
ВОЛИ, ЯК ОДИН, |к»бииики MlCTu, най-
МИІИ 1-І се.тмш Исгупицши в універ
ситет, наші студенти на першомх {ві
ці проходять піхлмети по заіальиїй 
осипі, а в іі|>очих дна роки проходить 
політичну освіту поли економ І В», ІСТі- 

рііо робітничою руху на заході "кю
рі*# У ер.ОМИ історій» Росії, ‘ Історій І Р 
KM. КЮ{>ИЧНИЙ М,1 тертя.т t-.м. твори 
Лєміна, Маркса і друїих Н хнівер- 
сніеті одержу кпь <хви\ тільки ЧЛС-

Ч.1СМОМ кашо- Приходи $2,458-07
2.429.73І о віддих

На половині іцкнрамн промо 
Смит. який взивав українських робгт- 
ників і робітниць ставати членами від- ■
дйів ТУ РФ.Іім і-Р.З.Т Програма к» Ьідділ числить 29 добре сн ячих1 

• церту взаіалі була велика fl цікава і членів і членкннь. До заряду на 192^ 
публика деяких виконавців завертали рік вибрані В. Женчук, толова; А

Кас канал, заст гол- М Малим, .рек

і намотаним колючим дриїдм ще не вивчився української мови.
Ми тут, в Харкові, миємо знову на- 

і сторижа По цім боці кордонх щу ' Едикт ь так званий '"Клкіб оо- 
био-червоний сіуп, на якому напи літемирантів Заіідньої України , t де

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУОст;** ь касі на 1926 р. . $2< U

нову дуже цікаву драму А. Глібова в 3-ох діях п. н.:Nier h zy у Hzrrz Po#pol*ta і вести нрац*.
Між Кордонам ПОЛЬСЬКИМPoUka" Иоздорицляк» тебе.

М ПЕРЕДНЯ.1 ІЦиіольа радянським лежить нентральне пас- 
мо 500 меірів

Машина рушила, а л транспорту і 
тхнав спів "Інтериацк#на.і>

хвильку Стоїть слхп, на якому 
написано “Витаємо Вас дорогі, гості і 
в Союзі* Раді Республік і “Хай живе 
Соми Рад Респубіік Ьия слуім !

р\ разів
11V- * їй дія тьности ьцзітів Т>'РФ- cekv ^ ^ х цалюк, заст. рек секр ;

Іім і Жіночої Секції та Секції Модо- МихзЙ.шіі, секр сік.ц'бник, І Ро-
|„ І .11 ИНи-КІІЙ біб-lU'UK р.» К.'НТрЛЬНи

Гр Гоменюк, Î Грицик і В
З РОБІТНИЧОГО ЖИТТЯ В БЕ- ді. то праця йде повним ходом 

ловко енергійно беруться товариші й 
товаришки до праці по Семому Л їзді Балансцький

Н >.[, Риб Дою » Веверле* СГФ„, ТУІ>Ф 11,1 Наш «іфорвву-

! принадиться иегаюмШйна пращ. Ио-С*:1" потр^н, к„мпс,и післ, > х»х,
з їздх і хоче повести планово органі-

ВЕРЛЕЙ, АЛТА.
Ь Михайли «K. секр зборів

Тm стояв черв<»но<ірмі*ць з рушницею в 
руках, а трошки дальше стояла хата ‘іа

ииий день й<1Рювих. н.і якій п .в.вив червоний збірки на допомог, своїй пресі, або 
ч* "!• ,:,,р ва спІі»^ми,аммаіІа л !! 4 иаНнеімн » .Ipowt.wp,

и - П.І іПУіТГіДУвіВ Ми ' <ЖМИ. У‘НХ СХМІЬ н Кслгари страйк Мі- 
Кр . і 'М НаС^Т^-СГ. ПИЛИ ССЛНИС, р.«б|І - сцені їан.іриші йс забули, ЯК ВПНИ 
ники, черн--ниармійш. впали нас. ли- ' 14,1 бореКУйся н 192J ік,ш crj 
• їй про положені* та житія робіт-!К1 ю к|йші >новини праці і тоді ро 

нйків в західній Кврг.пі Ждали; ми бітники пиши» мкцевектей нам лома-
Недавно ми вислали на оборі- 

ну дріміелерськнх мийнерін 5І7.40 че- 
рГі ід і іен7> * і^ 1 ' Тч.шадійс ьkх '( Vhi{h»h4> .’Гіг" '

Освітну праце» провадимо щиро пі-

це драма з теперішнього життя в шляхетській Польщі, 
н^й е представлені: польський поміщик, ксьондз, соці- 

t робітники. Є в ній також польські шляхтянки щ 
Ванда й Зося, яким світ клином сходиться, бо... не ц 

вистарчає їм лктбовників. Щ
Це така драма, що від початку до кінця будете дивити- ■ 
ся на неї з великим зацікавленням. В ній яскраво зма- 1 
льовано теперішній розгардіяш і роспусту польської 1 
шляхти, все те багно, в якому шляхта борсається І в я- g 

якому сама топиться.
■

Тож обовязьово прийдіть, бо будете жалуеаіи, що не 
бачили, як вам хтось буде про цю драму оповідати.

ДІТЯМ НИІЦВ 16 ЛІТ, ВСТУП ЗАБОРОНЕНИЙ! 

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІПА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

нею товариші стало провадять Медика, Ман.
заційно - освітню праце» Наші орґа-

приготовляють баздр, який на* Ь пелик». 7. лкиоіоЛ926 {т ьідб.х- 
Відбуїися П{)И КІНЦІ цеісі МІСЯЦЯ,' До 1НСЯ річні збори віддіту ТУГФДім tf

іг мені і зда
ні за ції

j

як >тх> всі члени й членкині завзято Медика, н.і яких заряд дав звіт з сво- 
_ lfl беруїься Так ш«> * надія, що 192t> et діяльності! за 1925 р Відділ чй-

рік бу де відмінним у нашій n{XHtv чим dлйіь сГоячієх'-ч-іених Від- '
Тож до праці, то- діл відбув 10 адміиістраційних зб<ірів,

1 спеціальні, відої рав ^
минулими {Піками 
вариші і товаришки!

X.’

представлень, 
2 концерти, 4 забаві: діюча школа

нодн-чаєч—пєл' -явя -5—китттг ■ дп-

д<> вечерл, поки прийшов радянський Член Відділу
Відси приїхали в Мінськ 

П'ілорхси. Т х т -Hf

всіх Де хт<» бажав
Дітей вчащало до школи 23-

Дня 1 травня відбувся діточйй кон
церт, а до дня 2 травня будинкх вже

Нас зараз ць<и<»
самого дня вислано в столице» Радян-!сля нашого інання, саме тепер ютх

Відбу-
ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ,

ськоі України, Харків Приїхавши н енось до вистави
X .рм я іар л Посі.пин в комуністи-! ;Н,ті»ся проби співу, які переводить

нікерсиїе;. - іе|.ла» кім,un. Î.. Внжреч.і» І Ьдмонг'.іп У всій Я- т, Транскона, Ман.
X—1 -і ! ЛІК -сб, ,1 I l>'illltnv пілдержк. .ДІЙ роботі бере також участь Жіцо. ШО Ви оправдуєтеся і тою. яр,

/биття і\т, коли рівнати чий відліт Рат на тиждень відбува- П,,ше і Лрапака, коли він ні місце- 
Па пер- нься спільне читання, б.

нестало, лише вуї лики і попи. Ми ю- 
Тивно. Токі ,СПСІ1 Д° будови будинку, але 

ми ще не маємо відповідною місця 
під будинок.

1
Ми будемо старатися 
щоби приступнім долля жінки

ііг>м\ кроці, коли тільки перестуанш !ие■̂ вистарчає вечерів 
кордон І опинешся на території Ра
дянською Сою,за, в вічі кидається ні також члени відділу Р 3. Т

її і| m лі і m їхніми її .р. ,іі ‘Ні і., ріжннші між буржу азним заходом, і Робітничого ізпомоювої о Товариства 1,10 -Ірапака пише П{ю їх місцевість
ц.ями Неї.ієни парт, які студіє»- |,.дЯНСЬКИК сх<а,,м к-ми На t.*xv- скликає на 21 лютого масове віче за Старайтеся працювати в організації ’-.пального приходу ................. $682.24

ді тин\, nid капіталізм, який н.ійбру- придбанням бивше членів. Не без »•>*. шиб Ви не пізнавали себе в фей- Загального роеход> ......................
іоіо, щоб не прийшло часом між то- лєтонах г Дралаки --------------

нами силами,на більше вости ні нікого по назвисках в своїх
фейлетонах не ,валує. Вам здається, г,'1,'м| «кнайскорше. бо нашому від-

ділові потрібне приміщення.

.

Разом з цими відділами працюють, ш" 1<|Н пише-про Вашу місцевість, а 
Відділ от дописувач зі сходу Канади пише. Фінай*совий зніт:

е»ть на ріжних спеція.іістж, вступа
ють в так івані ЛВУ.$И' (це в ролі 
буржуазного старого університету, 
тільки збудовані на пролетарському 
фундаменті). Всьо радянське сту- 
денство одержується КОШТОМ ДЄ{»Ж.і- 
вн " Харчування, одні, мешкання, це 
все одержх* студент від держави 
Крім цьою одержу* місячну стипен
діє» на його дрібні видатки. Ссмейні 
студенти одержують кнагири для 
СІМ І .1,1 ір<ішсву піддержку для сім’ї 
(дітей та жінки)

Н приїхав сюди 17, ве{>ер«я 1925 р 
З Відня виїхав я транспортом военно- 
іюлонсних та бікігвардійських емі
грантів; яким радянський уряд пе{>е- 
возив старих салдаї царської та бі
лої (к<інір|м*н<ілюційноі) а{іміі, збира 
ючи їх по де(іжавах західньої Кири
ли їхав nu чхжнм іменем і таким 
{м>б«>м вдалось мені і деяким галиць
ким комуністам переїхати Польщу і 
дістатись в У С Р.Р. Иереїзджаючм 
території Австрії та Чехії, транспорт 
наш лукав піснями, шхмів радісними 
розюворамн, всі веселились, раділи, 
шо прийшов час вертати і зажнім на 
тій землі, де не шаліє білий терор, де 
не сто! не працююча кляса в кіітях

«144

та.іьнішимн методами класової бо
ротьби намагається вдержати своє па- ДРАМАТИЧНО-СПіВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 

РОЬІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
Ост at в касі S-50.huваришами до гострих стовесних пе

репалок на засіданнях, але все
Присутний. Ріджайна, Саск. Ми

н\ванни, коли на вулицях західно
європейських міст день в день гинуть 
десятки і сотки робітників від жміньки

До заряду на 1926 рік увійшли: Ввже маємо один допис про дебату в
диіься до кращою У-.Р.Д. в 1>ижайні і його вистарчигь. Форостяк, і олова; М. Дацько, заступ-

•Х,,сиеві     Г,1’Р>ТЬ ,',к,,ж " Т..йх Кіш ті, їм іще............ .. бхд,. ник. І б.т&ш. «ЯЛ*** Я Кх тнк. м-
ч.тсть в М.,*НЄ|,СІ.КИХ кятійних МПІН- .тхітйик: М Л.щі.км, кД„|.. І Кхлнк.
Т.іх IT, в II.,pm llp.mi. де навіть ед- В-ник. І емнлтон. Онт. .Про й„- ,.!СП„„І1К, в X„.ldN«k к Заді..... . І.
монтонськн^ буржуазна газета лиса- лупа до газети не надається, гимбіль- цасинк,к контро ті,ори 
ла, що Партія Праці віднесла побіду ше, що е багато до міщеним органі- Форостяк

у с т р о к> е
пануючих, в цей час на схо^і робіт- 
нйч і кляса своїми мозолистими рука
ми б\.т\* нове життя, буду* новий 
.суспільний лад

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 21. ЛЮТОГ0 1926 Р,
Вона CT.it що раз Я Кулик, 

заст. секр. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГ Упри виборах завдяки Українцям з Бе- заційних справ.тверділе цьою к.іясои». яка сама кер
му* своїм життям, яка без допомоги 
вороіів своїх намічає шлях своїй бу
ду чності. 1 хоч тяжко прихилиться бо- 
ротись одинокій пролетарській країні 
проти сильного ше câbtrBoro капіта
лу, який вперто нещадно бореться всі- 
ми способами проти Радянського Со- 
к»за, але здобутків пролетарської ре
волюції, радянською ладу, диктату
ри пролетаріяту, за що боролася і 
умирала робітнича кляса, не уступить 
неситому світовому капіталові Ро
бітники і селяне беруться за відбу
дований свою зруйнованого госпо
дарства. На руїнах царсько-помі
щицького ладу будують новий лад, 
лад про який мріяла робітнича кляса 
царської Росії довгі століття. А від
будовувати * що, баї ато треба при
кладати рук, щоби поставити жит
тя радянського і рпм.ідянства так, • як 
цього, вимага* нинішна доба Країна 
наша дуже відстала культурно та тех
нічно в порівнаннн» до західно євро
пейських країн, це все іа.іьму* гіагії 
і ос по дарчий розниюк, але з часом 
ми гіереборемо все, підемо вперед та 
з царської відсталої країни, країни, в 
якій панувала поміщицька паишина, 
зробимо країну свободи, країну па
нування робітничої кляси. Багато тут для всіх, 
нових річей, багато тут ріжниці що j При цім скажу коротенько про по
ло самою суспільного ладу, рівняючи j дім в Коиістом, Онт. 
йою і другими б/ржуа.зиимн світа- Вже здавна клерикали цего міста 

\ле р постараюсь тобі в декіль-1старалися пошкодити робітничому ру
ко х листах описати тияніше. А ти хові і аж недавно вдалось їм це зро- 
нлпиши. що тебе цікавить?

.
верлей.

Отже; хоч повільно, але стало впе- 
Один з членів.

В. Г. Н„ Едмонтон, Алта.
поклін сироті" до дру ку не надається.

Не-делєгат, Транскона, Ман. Вірш 
Ідо друку не надається.

“Мій

ВЕЛИЧАВИЙПРОСЬБ» 0 ПОМІЧ.ред!

Сторджис, Саск.
ВОРОГИ РОБІТНИЦТВА. КОНЦЕРТЯкимів, Торолд, Онт.

дискусія до друку не надається. Так
тика говорити “на здогад буряків, 

Якось раз чигав я одному побож- щоб дали капусти", мало поможе, 
йому чоловікові про повінь в Мекси-

Домашня Хвальна Редакціє “Українських Ро- | 
бітничих Вістей"!Коністон, Онт.

Я, І афіца Будник, дуже сердечно 
прошу помістити в “Укр. Роб. Вістях 
мою просьбу. Я вже 12 літ лежу в 

‘ постелі хора і хотіла-б десь поїхати 
вилічитися, але не маю за шо поїха-

С. Вн Ошава, Онт. — Ми вже пи
ко й каж\: Там було страхіття! Кіль- са;ІИ про події в Новій Скошїї. 
ко сіл знищено, а кілько людей про- тимбільше, що цей лист писаний до 
пало*... А мій побожний підніс очі ПРОГРАМА БАГАТА 1 ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 

УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Вас* а не як допис до редакції, тому ти. To-ж я взиваю Вас, товариші ро
бітники й фармері, від щирого серця, 

Про Мак- допоможіть мені в мойому горю. Ио- 
сима Ґоркого до. друку не надається, можіть хто чим може.

до “милосердного бої а й каже: "Дя- містити 
кувати богові й за це". За що-ж тут

не можемо;

М. В., Форд Ситі, Онт.дяку вати?
позбавив людям життя?
“милосердіє ' навістило й Бельгію і ко
ли -робітники спішили на поміч своїм 
братам-робіїникам, то поліцаї, змо
вившись, не допускали помочі.

Буржуй чи йою.діти, уважають со
бі це- все за іграшку В них як не 
веслова лодка, то моторова, або авто
мобіль. їм заллє долішні поверхи, 
іо вони перенесуться на горішні. Але 
що має робити бідний робітник, кот
рої о хатина на половину в землі? 
Куди він перенесеться, кому він має 
дякувати? Отже бої не однаковий

я запитав. За те. шо 
Таке саме Я вірю, що я 

вилічилася-б, колигб мала за що по
їхати до докторів. А в цій місцево
сті! таких докторів нема. Средстн я 

1 не маю, бо мій чоловік також каліка.ЗВІТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙнеиасиїною капіталу.
На чесько-польській границі нас за- 

л.ідон.імо к вапіни, обложив » е силь
ною варто*

без ніг по коліна. Вже 17 років, як 
він відм розив обидві ноги, які йому НАУКОВА НОВИНА! МАК) на продаж нову хату і 

брім положенню. Ціна уміркована. 
По б .інші інформації н справі купна

в до-польських жаіідірмів Форт Вил'ям, Онт.
заборонено співати та запльомбовфно 
ваюни

відтак відрізали. І так чоловік 17 
І'І'ШІ збори відлиту Р.З.Т у Форт літ В/М> 6е:, ні|- а „ 12 яіт леЖ\ вже 

Вил ям, відбулися 14. січня 1926 р.

Вийшов з друку одинокий робітин-
чо-фармерський найбільший науковий ! полошу ваг иея на понищу адресу 

в постелі і нам дуже тяжко дожити В Канаді прекрасно b-wko Mvkvtiuk
Тож взиваю вас. робіт-»

Пенсе їдк а відбу 4dtil Но
че є » Через юдину їзди віл чеської 
границі іціийшлоск їхати в неосвіт- 
лених в.иомах. По вагонах шлялись

Лбо{)и створив голова т Я. Лребіт. 
На голову зборів вибрано т. Т. К.і- 
міньовського, на секретаря т. Н. Олі- 
ярника. Голова зборів відчитав про

граму, яку прниято в цілости. Від
діл числить 26 добре стоячих членів. 
На зборах вписалося 7 нових членів.

своє життя, 
ники й робітниці й вас фармері й фар- 
мерки, допоможіть нам. Жертви про-"

(24) 1329 Manitoba Ave.ІЛЮСТРОВАНИЙ КАЛЄНДАР

“НОВИЙ СВІТ"занірет страшні жандарми, світили 
кожному лямпочкою в вічі, рахували

жінці і другим товаришам Галичанам 
говорити руською мовою, щоб не 
зрадити себе та не попасти катам до 
р> к Т{».їнспорт мчав жц.івим темпом, 
минаючи стації, здержувавсц де-не-де ми

МАК) НА ПРОДАЖ crop 
доброму положенню. І1{хздані 
ноко з тої причини, що я вжеіперему- 
чений працею тай довгими годинами. 
По дальші інформації 
під ч. '

i»eg, Man.

и дуже 
оди-шу посилати на адресу:

(iafitsa Budnek,
Box 105,

Sturgis, Sask.

Тут піжйшлось мені, моїй НА 1926 РІК.

' Такого калєидара як цей робітники 
й фармері ще не читали. Календа- 
ріюм “Нового Світа” « нове, зладже
не зі споминів славних людей і най- 
важніших дат в історГі боротьби на- —

IIВИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ! родніх мас з ворогами поступу і во
лі. Містить найновіші досліди еволю-

Старанням відділу Жінсекції ційних наук; вік первісного чоловіка; К,,ІМ Ні|,1ч іння в школі, він мав би у- 
ІМ. Степана Мельничука В Іст походження людських рас; астроно- правлнги ,Ірімспівіуртком і сповняти 

■ . к'и ишіян йітЛх iPTiJ-u п її і* -т і - мія; всесвітнього тяжіння; ма- оГ,<»визкн управителя в Укр Роб. До-
- 1 теріялістичне розуміння історії; Іван мі Пі-ння після умови. Зголошу-

«U1 ,ЛЮ. дня 21. ЛЮТОГО ц. р. В > кр. франк,): його жнггя і смерть; подь-1 вати« на чі’есу 
---------  Роітничім Домі в Іст Килдонан

зі олошуиатися 
596 Selkirk Ave., Winni- ,Річний звіт з діяльности заряду за 

1925 р. представляється так: заряд від
був регулярних засідань 11, сцеціяль- 
них 1. місячних відділових зборів 2, 
двомісячних 2, спеція.тьні збори 1, річ
ні 1

на полю, ждучи на вільні залізні три 
Транспорт, наш скоро мчав по пі

сках та юрбах голодної Польщі Ко
ли ми в Чехії та Австрії на стані*х Тепер напиши мені, що новою та 
свобідно набнралм- ь«>ди.»-кили ми св<>- ‘ ціканаї<> коло тебе? Як там* наша

ПОШУКУЄМО учителя до робітни- 
діточої школи у Вест Торонто.

Тому який тиждень назад, то
вариші приготували штуку п. н. “НаІорогиЙ Степане*
відпуст до Київа". Вже публика зій
шлася, як нараз прийшли поліцаї і ро- 
зігнали всіх Товариші зверну ли лю-

Фінансовий звіт:
робпни .кр еміграція прожива* ? В якім то-бІДНо І IO.TUCHO ІиВирИ.ІИ

вами та се линами, то тх т не б\ло мож-! варисіві ти працкигш. чи маєш з І а-
11 риходи за цілий рік . 
Росходй ...............................

і*.м іроші за тикети і так скінчилась 
“комедія".

Тепер ходять ворої и, посміхають
ся і дякують богові, кажучи Дяку
вати богові, вже замкнули робітникам

линости набрані води, купити хліби личини відомости? Я ще не пробував
чи іайіворити Itpancli U.L.F.T.A.,сько-шляхоиька неволя в Польщі і на 

українських землях; наукові статті; 
розвідки, пісні і поезії та багато ин- 
шбго цінного наукового матеріялу.

Крізь вікно бачиш і писати Д" д»>м\, що я на Україні і не Остае в касі на 1926 рік $20.17 

Т Каміньовський, секр.

2М Коусе A vf‘.,

Toronto 2. Ont
тільки штики та чорну юрбу жандар- знані які кім діла, але все таки КОНЦЕРТ.

Аж в Бресть .Іиіоиськх обсіа-їнро Галичину тут голосно юворить- 
вили нас кордоном жандармів та дл-!ся тому, що майже кожний день про-|са-1к’ 
ли можливість набрати води та of»- ходять кордон галицькі політсмігран- І ^ я скажу не тіштеся .вороги

; Не думайте, що цим ви вже стри
мали робітничою духа. О. ні! Ро-

Гірограма концерту дуже ці
кава й ріжнородня, в склад'ко-

ВИі ІРОДАЖ МЕБЛІВА все те дуже гарно і цікаво ілюстро
ване. Календар “Новий Світ”, — це меблі нові і уживані як ліжка, спр> 

Трої ВХОДЯТЬ! мішаний хор, СО- лектор для робітника і робітничих та жими, матераци, машинки до шипи
льові співи, МОНОЛЬОГИ, еспан- фармерських. громад. Хто буде йо- -іл 55.00 вгору, гарний фортепин,
ські танці деклямації її мандо- ГО маіИ 1 чктатИі той здобуде собі югаиові органи, грамофони, бюрка,

широке знання 4 будб знати, що че- столи, крісла, шафи на книжки, 
рез цілі міліони літ діпдось на світі, ли до писання, печі, огиєтревала ка
шо діесь тепер і як має здобути собі са иа переховок вартісних делехмен-

краще життя і волю на землі.

11 роді Ні
Форд Ситі, Онт.

Річні збори відділ у ТУРФДім 
Форд Ситі відбулися 10 січня 1926 р.
Зборами проводив т Равлюк, секре- 
т-ірювали і.т. В. Женчук і Е. Мих їй- лінова орхестра. 
люк.

■КМПеееЯЕЯРФ бітнич ийОІННІШШСїШШ дух стремить до своєї ціли 
до сонця правди і нічим йото не■

ВСІ НА МАСОВИЙ МІТІНГ Р.З.Т.! II. Ч—тик.спините

■ Початок точно в годині 8.30
"БЕЗРОБІТНІ" В САВТ ПОРКЮ- 

ПАЙН. ОНТ.
Звіт діяльности Відділу представ

ляється так: Віддіт відбув 25 ділових
|тік та другі вартісні річи

A. Myrlowyeh,
вечером. Вступ за добровіль
ними датками. При ходіть на Ціна 35 гь. стінний )календар в сторінці

На кожних 5 (1.75) один даром; на 
кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних 

50 примірників $13.25.

ГХІСТАРАННЯМ ВІННІНЕІСЬКОІО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

зібрань, 11 спеціальних зібрань, 8 
представлень, 5 концертів і 12 това- концерт численно а певно 

Відділ відсвяткував будете вдоволені.
695 Selkirk Ave , 

Winnipeg. S23Драмгурток при відділі ТУРФДім вФиських забав 
Савг Поркюпайн відоірав 7 лютого1 міжнародне жіноче свято Мшші ро- 

Са.тя Укр Роб. бітничі свята. При відді.Ті існувала 
школа 4 місяці. До школи учащало 
40—50 дітей

відбудеться Заряд Жінвідділу. ПОШУКУЮ братів свою помершо- 
іо чоловіка Василя і Івана Звіздари- 
ка. $ села Дібривян, Галичина.

Великий календар “ВПЕРЕД” І “НО- к*^иий аишив мені маєток і 
ВИИ СВІТ” разом в зниженій ціні 1 ,ди 1 розлоряджати ним Котрий t 

Цим подається ДО відома коштують тільки 75 ц.; на кожних 5jбратів згодиися-б взяти провід в ве-

драму “Безробітні’*
Дому була заповнена На початку тВ НЕДІЛЮ, ДНЯ 21. ЛЮТОГ0 1926 Р. ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ.

Подальше при відділіІ. К пояснив зміст драми та вказав 
иа теперішнє безробіття в цій країні >сн>€ драмспівгурюк 

І Що-ж до гри. то на загал випала орхестра. 
недостачі були ті, що ама-

УВАГА — ВЕНКУВЕР! я сама неі мандолінова
В ГОДИНІ 2Д0 ПО ПОЛУДИМ

добре, але
! тори не знали роль як слід І не вивчи

ти рххів. Часами суфлера було ліп
ше чути, як аматорів Публикі через 

і цілий час доховувалася спокійно і слі
дила за грою. Але зазначу, товари
ші що треба серіозніше ставитися до 
театрального мистецтва, приходити 
більше на проби, виучувати ролі й ру-

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ , Фінансовий звіт ВСІМ українським робітникам І календарів “Вперед" або “Новий Світ” наданого господарства хай
один календар, або книжок на таку колоситься до мене ч справі платні

і роботу иа слідуючуробітницям міста Венкувер, 
що Драмгурток при відділі
ТУРФДім відограе В суботу. Підзеине царство, з 65 Ілюстр. 50ц.

Нарис передісторичних подій, з 
30 Ілюстраціями

Ілюстрована робітнича читанка 35и. Г 
Що е в біблії і Хриетіянство пе

ред Христом

Приходи: суму даром.
Maria Zwizdaryk,

913 Lillooet St . W.Масовий Мітінг Перенесено з 1924 р 
Січень....................................

. $135.25 
.135.13

114-75 27. лютого в Clinton Hall (cor
Березень
Квітень ..........
Травень .. 
°Червень .. .

, Липень .........
себе ^

Серпень ...
Вересень . . 
Жовтень .

40и. 26 Moose Jaw. Sask222.83 Clinton and Pender Strs. • дуже
• 243.26 цікаву драмо-комедію в 4-ох 

... 299.26 

.... .3625 
. 218.31 

.... 92.56 

... 143.51 
.. 235.31 
... 120 90 
... 456 65

ІІОШХ КУЮ Bfjflaeха Коз.ювською 
Родатичи, повіт Городок, Га- 

тичиня Він має
діях П. н. ЗОН. 1

Розвиток людства, з 4 ілюстр. . . 25ц. 
Робітника читанка часть L і II. .. 25it 
Жінка і соціальне питання 
7 чис. Ііюстр. “ДоброТ Новини” 7Ou.

хи. головно таких повчаючих штук, 
як “Безробітні " Нині всюди € тисячі 
^•езробітних, . що запрк^дують 
Шзнцерам, тим юлотим божкам Ти
сячі невинних дівчат запродують се
бе. щоб врятуватись від голодової 
смертю X чому це? Тітьки робіт
нича організація дає відповідь иа ці 
питання Тож працюймо щиро над 
пияснвніакням подібних питань не- 

! свідомим ше робітникам і вмію ви
користовуймо для цего сцену

десь перебувати в
Вінніпегу. Ман Хто ін,івг,иСИРІТКА ХАСЯ. Про нею, 

ЗГОЛОСИТЬСЯ И.І моя.
НА ЦЬОМУ МАСОВОМУ ЗІБРАННЮ БУДУТЬ ОБГО- - 
ВОРЮВАТИСЯ СПРАВИ, ЯКІ ЖИВО ДОТИЧАТЬ КО
ЖНОГО РОБІТНИКА І РОБІТНИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ. 
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! ПОШИРЮПТЕ 
ВІСТКУ ПРО ЦЕП МІТІНГ В НАПШНРШИХ КРУГАХ 

СВОЇХ ЗНАЙОМИХ і ТОВАРИШІВ ПО ПРАЦІ!

10„ <Г‘п к'и С,!Ч х'ій 
понииіу ал[>ес\ :Приходіть на це представлен

ня громадно і кличте своїх зна
йомих, бо таку цікаву драму 

*7»ико можна бачити у Венку-

F. Kaniak,
Ва.кнг 1>|,г Го , Camp 12, 

Wardaer, В. С.

Листопад
Грудень

Хто пришле $2 95, той дістане всі 
книжки і обидва Календарі разом 
варт ост и $3.70 26

. $2.458.07 Вер.
Початок в годині 8-ій вече- Ht ЗВОЛІкі1йтесь А пишіть на адрес): Товариші! Відновляйте

N 0 W Y J S W І Т
пе-всі ЯК ОДИН НА МАСОВИЙ МІТІНГ! Росходй:

релплату на “Українські Робіт-$219 62 Р°“- 
14771Присутний ‘Лютий ІBox 1092, Montreal, Que ничі Вісти"!
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